

## Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

## COMITATO REGIONALE MOLISE

VIA ALCIDE DE GASPERI - 86025 RIPALIMOSANI (CB) TELEFONO: 0874 390301 FAX: 0874 390319 Sito Internet: molise.lnd.it

e-mail: crlnd.molise01@figc.it pec: figc.molise@pec.it



## **COMUNICATO UFFICIALE N° 98**

Del 22 Marzo 2023

- Comunicazioni, Programmi Gare, Risultati -

- Provvedimenti Disciplinari, Dispositivo Corte Sportiva d'Appello Territoriale -

Il calcio italiano rinnova il suo impegno contro la discriminazione razziale. La Federazione Italiana Giuoco Calcio, i suoi Settori, le sue Divisioni e tutte le componenti federali inviano un messaggio univoco in occasione della Giornata Internazionale per l'eliminazione della discriminazione razziale: dopo il successo dello scorso anno, la squadra del calcio italiano al completo scende di nuovo in campo con la campagna #UnitiDagliStessiColori. Un progetto di sensibilizzazione che verrà declinato in diverse forme e che è promosso in continuità con quanto discusso nel tavolo permanente di lavoro sull'antidiscriminazione istituito in FIGC nel febbraio 2022.

Nei week-end del **25-26 marzo** e del **1-2 aprile** si mobiliterà anche la grande famiglia della **Lega Nazionale Dilettanti** e sarà articolato nel modo di seguito specificato, fermo restando il lancio della campagna nella giornata del 21 marzo 2023: fine settimana 25 e 26, compresi anticipi e posticipi, Campionato Serie C femminile a 11, campionati nazionali di Calcio a 5 maschili e femminili e tutti i campionati regionali e provinciali di calcio a 11 e di calcio a 5, maschili e femminili e nelle giornate del 1 e 2 aprile 2023, campionato Serie D maschile a 11.

## Accedi al contenuto integrale della news



## **Sommario**

1. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	
A. COMUNICATI UFFICIALI S.S. 2022/2023	2493
B. CIRCOLARI S.S. 2022/2023	2493
2. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE	2494
2.1. CONSIGLIO DIRETTIVO	2494
A. REGOLAMENTO MECCANISMI PROMOZIONI/RETROCESSIONI E RIPESCAGGI	2494
B. VARIAZIONE DATE DISPUTA GARE 6^ E 7^ GIORNATA RITORNO CAMPIONATO DI CALCIO A 5 FEMMINILE	2494
C. VARIAZIONE DATE DI DISPUTA GARE DELLA 12^ E 13^ GIORNATA CAMPIONATI ECCELLENZA E PROMOZIONE	2495
D. OBBLIGO CONTEMPORANEITA' ULTIME DUE GIORNATE DI GARA	
E. RIDUZIONE DEL TEMPO DI ATTESA ("TEMPO DI TOLLERANZA")	
F. COPPA DI PRIMAVERA – SOCIETA' PARTECIPANTI ALLA 2° CATEGORIA	
G. MOLISE FUTSAL CUP – SOCIETA' PARTECIPANTI AL CAMPIONATO DI CALCIO A 5	2497
2.2. SEGRETERIA	
A. PARTECIPAZIONE E ORGANIZZAZIONE TORNEI S.G.S.	
B. MOLISE CUP 1° CATEGORIA –ORDINE DI DISPUTA SEMIFINALI	
C. CAMPIONATO JUNORES UNDER 19 – FASE REGIONALE	
D. RAPPRESENTATIVA REGIONALE JUNIORES – RADUNO	
E. RAPPRESENTATIVA REGIONALE JUNIORES – AMICHEVOLE	
F. RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 17 – AMICHEVOLE	
G. RAPPRESENTATIVA REGIONALE JUNIORES CALCIO A 5 – RADUNO	
H. RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 17 CALCIO A 5 – RADUNO	
I. RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 15 CALCIO A 5 – RADUNO	
2.3. PROGRAMMI GARE	
A. PROSECUZIONE DELLE GARE SOSPESE	
B. PRECISAZIONE CALENDARI CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA	
C. VARIAZIONE ORARIO FEDERALE INIZIO GARE DA DOMENICA 26 MARZO 2023	
E. VARIAZIONE DEFINITIVA DELL'ORARIO DI GIOCO	
F. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO	
G. PROGRAMMA GARE DI SABATO 25 E DOMENICA 26 MARZO 2023	
H. PROGRAMMA GARE DI SABATO 25 E DOMENICA 22 MANZO 2023	
2.4. RISULTATI	
A. RISULTATI DELLE GARE DI MERCOLEDI' 15 E GIOVEDI' 16 MARZO 2023	
2.5. GIUSTIZIA SPORTIVA	2525
A. PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE	
R DISPOSITIVO CORTE SPORTIVA D'ADDELLO TERRITORIALE	2530

## 1. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

## A. COMUNICATI UFFICIALI S.S. 2022/2023

Comunicato Ufficiale n. 285 LND	CU dal n. 283/AA al n. 287/AA FIGC - Provvedimenti della Procura Federale
Comunicato Ufficiale n. 286 LND	CU n. 288/AA e n. 289/AA FIGC - Provvedimenti della Procura Federale
Comunicato Ufficiale n. 287 LND	CU n. 147/A FIGC - Abbreviazioni termini ultime 4 gare Calcio a Cinque
Comunicato Ufficiale n. 288 LND	CU n. 148/A FIGC - Abbreviazione termini attività Calcio a Cinque s.s. 2022/2023

## **B. CIRCOLARI S.S. 2022/2023**

Circolare n. 73	Circolare 11/2023 Centro Studi Tributari LND; Testo del Decreto Legislativo n. 36 del 28 febbraio 2021 coordinato con le modifiche apportate dal D.Lgs "correttivo" n. 163 del 5 ottobre 2022 e dal D.L. dicembre 2022. N. 198, convertito dalla Legge n. 14 del 24 febbraio 2023 (Milleproroghe)
Circolare n. 74	Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping
Circolare n. 75	Circolare 12/2023 Centro Studi Tributari LND  Termini di presentazione della domanda per accedere al contributo del 5 per mille 2023.

## 2. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE

## 2.1. CONSIGLIO DIRETTIVO

#### A. REGOLAMENTO MECCANISMI PROMOZIONI/RETROCESSIONI E RIPESCAGGI

Consultabili sul Comunicato Ufficiale n. 68

# B. VARIAZIONE DATE DI DISPUTA DELLE GARE DELLA 6° E 7° GIORNATA DI RITORNO DEL CAMPIONATO DI CALCIO A 5 FEMMINILE

Il Consiglio Direttivo del C.R. Molise, in vista della partecipazione al "Torneo delle Regioni di Calcio a 5", che si terrà in Veneto, riservata alle Rappresentative Regionali, e che prenderà il via Sabato 01 Aprile 2023, considerate le necessità logistiche connesse al trasferimento della Rappresentativa regionale di calcio a 5 femminile, della quale fanno parte le calciatrici delle società partecipanti al Campionato Regionale di Calcio a 5 Femminile ha deliberato che tutte le gare della 6^ e della 7^ giornata di ritorno del Campionato Regionale di Calcio a 5 Femminile, programmate Sabato 01 aprile e Sabato 08 aprile 2023, VENGANO POSTICIPATE, rispettivamente, a SABATO 15 APRILE (6° giornata di ritorno) e a SABATO 22 APRILE (7° giornata di ritorno).

Di seguito si riportano i programmi gare aggiornati:

Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 15/04/2023 - 06 giornata del girone di ritorno				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
BOJANO - KEMARIN	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE BOJANO	SABATO 15/04/2023 * ORE 18.00		
Futsal San Severo - Chaminade A.S.D.	C.S. REINELLA, VIA RITA LEVI MONTALCINI - TORREMAGGIORE	SABATO 15/04/2023 * ORE 16.00		
VENAFRO F.C MIRANDA F.C.	PALAZZETTO DELLO SPORT VIA PEDEMONTANA, VENAFRO	SABATO 15/04/2023 * ORE 18.30		
RIPOSA: AESERNIA FRATERNA				

Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 22/04/2023 - 07 giornata del girone di ritorno				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
BOJANO - FUTSAL SAN SEVERO	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE BOJANO	SABATO 22/04/2023 * ORE 18.00		
CHAMINADE A.S.D - AESERNIA FRATERNA	PALESTRA L. STURZO, VIA STRUZO, CAMPOBASSO	LUNEDÌ 24/04/2023 * ORE 20.00		
KEMARIN - MIRANDA F.C.	POLIVALENTE PAIOTTI, VIA C.A. DALLA GHIESA, CAMPOMARINO	DOMENICA 23/04/2023 * ORE 16.00		
RIPOSA: VENAFRO F.C.				

<sup>\*</sup> ai fini del rispetto del principio di contemporaneità, le gare delle squadre con interessi di classifica potrebbero subire variazioni d'ufficio del giorno e dell'orario di gioco.

Si informa inoltre che di conseguenza sono state posticipate anche le date di disputa dei play off. Le semifinali saranno disputate Martedì 25 Aprile (gara di andata) e Sabato 29 Aprile (gara di ritorno), mentre la finale si giocherà in gara unica Sabato 06 Maggio.

# C. VARIAZIONE DELLE DATE DI DISPUTA DELLE GARE DELLA 12° E 13° GIORNATA DEI CAMPIONATI DI ECCELLENZA E DI PROMOZIONE

Il Consiglio Direttivo del C.R. Molise, in vista della partecipazione al "Torneo delle Regioni", che si terrà in Piemonte, riservata alle Rappresentative Regionali, e che prenderà il via Venerdì 21 Aprile 2023, considerate le necessità logistiche connesse al trasferimento della Rappresentativa regionale, della quale fanno parte calciatori di numerose società Regionali di Eccellenza e Promozione, ha deliberato che tutte le gare della 12<sup>^</sup> e della 13<sup>^</sup> giornata di ritorno dei Campionati di **ECCELLENZA** e di **PROMOZIONE**, già programmate, per DOMENICA 16 aprile e DOMENICA 23 aprile 2023, **VENGANO ANTICIPATE**, **rispettivamente**, a **SABATO 08 APRILE e a DOMENICA 16 APRILE 2023**, con inizio alle ore 15.00.

Sui Comunicati Ufficiali precedenti sono riportati i programmi delle gare della 12<sup>^</sup> giornata e della 13<sup>^</sup> giornata di ritorno dei Campionati di **ECCELLENZA** e di **PROMOZIONE** che sono interessate all'anticipo.

## D. OBBLIGO CONTEMPORANEITA' ULTIME DUE GIORNATE DI GARA

In prossimità dell'avvicinarsi del termine dei campionati sportivi della stagione sportiva 2022/2023, si ritiene opportuno ricordare che il Consiglio Direttivo del C.R. Molise, in ottemperanza a quanto specificamente disposto dalla L.N.D. (vedi Comunicato Ufficiale n. 1 del 1° luglio 2022 della stessa LND Cap. 3, Parag. 17 – pag. 48) e che di seguito, per opportuna conoscenza si riporta:

...... "al fine di garantire la regolarità dei singoli Campionati, la L.N.D. dispone che tutte le gare delle ultime **DUE** giornate, aventi interessi di classifica in funzione della promozione diretta alle categorie superiori, della retrocessione diretta alle categorie inferiori, nonché dell'ammissione alle eventuali gare di Playoff e Playout, si disputino in contemporaneità di data ed orario." ......

## ha stabilito

che le gare delle **ultime DUE giornate** di tutti i Campionati, **aventi interessi di classifica,** così come specificato, si disputino in **contemporaneità**, **sia di giorno sia, ovviamente, di orario.** 

L'indicata contemporaneità decorrerà, pertanto, dalle gare della penultima giornata di ritorno di tutti i Campionati Regionali e Provinciali della s.s. 2022/2023. Sui Comunicati Ufficiali le singole variazioni, che si renderanno necessarie in ottemperanza alla presente delibera, saranno evidenziate in neretto e contrassegnate dal segno grafico della leggersi "variazione d'ufficio ai sensi dell'art. 28 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti". Nell'ipotesi di concomitanza (o di orari incompatibili tra loro) di due o più gare di categoria diversa sullo stesso campo, determinata dalle variazioni consequenziali a questa delibera, la gara o le gare di categoria inferiore, nel rispetto del richiamato principio di contemporaneità, saranno disputate, con onere di disponibilità comunque a carico della società ospitante, con i seguenti criteri di priorità:

- a) sul campo sportivo di ordinario utilizzo, con variazione dell'orario, compatibile con l'orario della gara di categoria superiore;
- b) su altro campo.

Nel caso di concomitanza di gare della stessa categoria, è riservata al Comitato la facoltà insindacabile di disporre d'ufficio l'effettuazione della gara o delle gare da disputare in orario diverso o, compatibilmente, su altro campo.

I Sigg. Delegati Provinciali sono tenuti a riportare quanto sopra sui propri Comunicati Ufficiali. Al riguardo, anche al fine di evitare il ripetersi di erronee interpretazioni e al solo scopo di preavvisare le società interessate, si ritiene opportuno che le giornate di gara per le quali verrà adottato il provvedimento della **contemporaneità** vengano di seguito specificamente e dettagliatamente riportate per ciascun campionato:

## CAMPIONATI REGIONALI DI CALCIO A 11

## Campionato Regionale di ECCELLENZA

- > 29<sup>a</sup> giornata in calendario domenica 30 Aprile 2023;
- 30ª giornata in calendario domenica 07 Maggio 2023.

## Campionato Regionale di PROMOZIONE

- > 29<sup>a</sup> giornata in calendario domenica 30 Aprile 2023;
- > 30<sup>a</sup> giornata in calendario domenica 07 Maggio 2023.

## Campionato Regionale di PRIMA Categoria - Girone "A e B"

- 29ª giornata in calendario domenica 28 Maggio 2023;
- > 30<sup>a</sup> giornata in calendario domenica 04 Giugno 2023.

## Campionato Regionale di SECONDA Categoria - Girone "A", "B" e "C"

- 21a giornata in calendario domenica 16 Aprile 2023;
- > 22ª giornata in calendario domenica 23 Aprile 2023.

## Campionato Regionale UNDER 17 - Girone "A" e "B"

- > 21ª giornata in calendario domenica 26 Marzo 2023;
- > 22ª giornata in calendario domenica 02 Aprile 2023.

## Campionato Regionale UNDER 15 - Girone "A" e "B"

> 17ª giornata in calendario domenica 26 Marzo 2023;

## CAMPIONATI REGIONALI DI CALCIO A 5

## Campionato Regionale Serie C Calcio a 5 Maschile - Girone "A" e "B"

> 18<sup>a</sup> giornata in calendario SABATO 25 Marzo 2023.

## Campionato Regionale Serie C Calcio a 5 Femminile

- > 13<sup>a</sup> giornata in calendario Domenica 16 Aprile 2023;
- 14<sup>a</sup> giornata in calendario Domenica 23 Aprile 2023;

## E. RIDUZIONE DEL TEMPO DI ATTESA ("TEMPO DI TOLLERANZA")

Al fine dell'effettivo rispetto del principio della contemporaneità di cui al precedente paragrafo, in ragione della ben nota carenza di campi sportivi in Regione, il Consiglio Direttivo del C.R. Molise, nell'esercizio delle facoltà di cui all'art. 54 n. 3 N.O.I.F., limitatamente ai soli Campionati Regionali di Eccellenza e di Promozione di Calcio a 11, ha ritenuto opportuno disporre la riduzione del tempo di attesa (comunemente definito "tempo di tolleranza"), dagli ordinari quarantacinque minuti, a QUINDICI MINUTI, in occasione delle gare della 14° giornata di ritorno e della 15° giornata di ritorno dei Campionati di Eccellenza e Promozione:

## Campionati Regionale di ECCELLENZA e PROMOZIONE

- > 29<sup>a</sup> giornata di domenica 30 Aprile 2023– tolleranza del tempo di attesa = 15 minuti
- > 30ª giornata di domenica 07 Maggio 2023 tolleranza del tempo di attesa = 15 minuti

## F. COPPA DI PRIMAVERA – SOCIETA' PARTECIPANTI ALLA 2° Categoria

Il C.R. Molise ha disposto l'istituzione della COPPA DI PRIMAVERA, competizione riservata alle società partecipanti al Campionato Regionale di Seconda Categoria che al termine della regular season non risultano qualificate a disputare i play off (dalla 6° alla 12° classificata nel girone A - dalla 6° alla 11° classificata nei gironi B e C).

La formula di svolgimento sarà definita sulla base del numero di squadre che confermeranno la partecipazione che sarà a titolo gratuito.

Le società che per motivate ragioni intendano rinunciare alla partecipazione dovranno comunicarlo inoltrando una mail all'indirizzo <u>crInd.molise01@figc.it</u> entro la data di venerdì 14 Aprile 2023.

Le società che dopo la redazione dei calendari rinuncieranno alla disputa delle gare saranno escluse dalla competizione e saranno sanzionate con un'ammenda pari a 100,00 Euro.

# G. MOLISE FUTSAL CUP – SOCIETA' PARTECIPANTI AL CAMPIONATO DI CALCIO A 5

Il C.R. Molise, preso atto della richiesta di chiarimenti pervenute, comunica che le società che intendano rinunciare alla disputa della MOLISE FUTSAL CUP, competizione sperimentale riservata alle società partecipanti al Campionato Regionale di serie C di Calcio a 5 non ammesse ai play off, debbano inviare una comunicazione contenente <u>le motivate</u> ragioni della rinuncia. In tal caso le stesse non saranno inserite nei programmi gara (con modifica della formula di svolgimento) e non sarà addebitata alcuna spesa.

Le società che per motivate ragioni intendano rinunciare alla partecipazione dovranno comunicarlo inoltrando una mail all'indirizzo <u>crInd.molise01@figc.it</u> entro la data di venerdì 31 Marzo 2023.

Le società che dopo la redazione dei calendari rinuncieranno alla disputa delle gare saranno escluse dalla competizione e saranno sanzionate con un'ammenda pari a 100,00 Euro.

## 2.2. SEGRETERIA

## A. PARTECIPAZIONE E ORGANIZZAZIONE TORNEI S.G.S.

Si ricorda alle società che la partecipazione e l'organizzazione dei Tornei per le categorie SGS deve sempre essere autorizzata dalle strutture federali preposte. In particolare, per quanto attiene all'organizzazione si rimanda alle disposizioni contenute nel <u>C.U. n. 22 del SGS – GUIDA TORNEI</u>, ricordando che i tornei a carattere Locale, Provinciale e Regionale devono essere autorizzati dal Coordinamento Regionale SGS Molise, mentre l'autorizzazione a svolgere Tornei Nazionali o Internazionali va richiesta alla FIGC SGS per il tramite del CR Molise.

A seguito del buon fine dell'iter, <u>SOLO</u> i tornei regolarmente autorizzati saranno pubblicati sui Comunicati Ufficiali del CR Molise.

Le società che organizzano e/o partecipano a tornei non autorizzati sono passibili di deferimento alla procura federale.

## B. MOLISE CUP 1° CATEGORIA -ORDINE DI DISPUTA SEMIFINALI

Il C.R. Molise, acquisiti gli esiti del sorteggio effettuato alla presenza delle società BICCARI e FORULUM relativo all'ordine di disputa delle semifinali, comunica il seguente programma gare,

	MOLISE CUP 1° CATEGORIA – SEMIFINALI Gare di andata – Incontri di Sabato 08/04/2023			
	Incontro Luogo e Giorno di Gara			
S1 (Q1 – Q4)	(4) REAL PRATA BICCARI		COMUNALE VIA SAN SEBASTIANO, PRATA SANNITA	SABATO 08/04/2023 ORE 16.00
S2 (Q2 – Q3) FORULUM LOKOMOTIV RICCIA CAMPO SPORTIVO G. PAOLO II, VIA SABATO 08/04/2023 ORE 16.00				SABATO 08/04/2023 ORE 16.00

	MOLISE CUP 1° CATEGORIA – SEMIFINALI GARE DI RITORNO – INCONTRI DI MARTEDÌ 25/04/2023				
	Incontro Ris. Luogo e Giorno di Gara				
S1 (Q1 – Q4)	BICCARI	REAL PRATA		DE PALMA, VIA CALCARE - BICCARI	MARTEDÌ 25/04/2023 ORE 16.00
S2 (Q2 – Q3) LOKOMOTIV RICCIA FORULUM				G. Poce, Largo Casale - Riccia	MARTEDÌ 25/04/2023 ORE 16.00

Ricordando che, risulterà vincente la squadra che nel corso dei due incontri avrà realizzato il maggior numero di punti. Qualora al termine della gara di ritorno risultasse una situazione di parità di punti, sarà dichiarata vincente la squadra che avrà realizzato il maggior numero di reti. Perdurando la situazione di parità, sarà dichiarata vincente la squadra che avrà realizzato il maggior numero di reti in trasferta. Qualora al termine della gara risultasse una situazione di parità, si disputeranno due tempi supplementari da 15' ciascuno. Verificandosi ulteriore parità, l'arbitro procederà a fare eseguire i tiri di rigore secondo le modalità previste dai vigenti regolamenti.

Accederanno alla gara di finale le due squadre vincitrici nei rispettivi incontri.

#### C. CAMPIONATO JUNORES UNDER 19 – FASE REGIONALE

Acquisite le classifiche finali della prima fase di gioco svolta a livello provinciale, ai sensi del regolamento della competizione (pubblicato sul c.u. 30 del 09 ottobre 2023), si riportano di seguito le otto squadre qualificate per la seconda fase regionale,

Girone A – Delegazione provinciale Isernia		vinciale Isernia Girone B – Delegazione prov.le Campobasso	
1° class.	S.S.D. CITTA' DI ISERNIA S.LEUCIO	1° class.	U.S.D. BOJANO
2° class.	A.S.D. SESTO CAMPANO CALCIO	2° class.	A.S.D. REAL GUGLIONESI
3° class.	A.S.D. AURORA ALTO CASERTANO	3° class.	A.S.D. PIETRAMONTECORVINO
4° class.	A.S.D. U.S. VENAFRO	4° class.	A.S.D. POLISPORTIVA FORTORE

Gli abbinamenti previsti per le gare dei quarti di finale risulteranno essere i seguenti,

	CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 – FASE REGIONALE GARE DI ANDATA DEI QUARTI DI FINALE – ÎNCONTRI DI LUNEDÌ 27 MARZO 2023			
Quarto	Incor	ntro	Luogo e Giorno	di Gara
Q1	POLISPORTIVA	CITTA' DI ISERNIA	Comunale, Via - S.	LUNEDÌ 27/03/2023
(4B – 1A)	FORTORE	S.LEUCIO	Bartolomeo in Galdo (BN)	ORE 16.00
Q2	AURORA ALTO	REAL GUGLIONESI	P. Leonardo, Via San Pasquale	LUNEDÌ 27/03/2023
(3A - 2B)	CASERTANO		- Pietramelara (CE)	ORE 16.00
Q3 (4A - 1B)	U.S. VENAFRO	BOJANO	Marchese Del Prete, Via Pedemontana - Venafro (IS)	LUNEDÌ 27/03/2023 ORE 16.00
Q4	PIETRAMONTECORVINO	SESTO CAMPANO	Comunale, Via -	LUNEDÌ 27/03/2023
(3B - 2A)		CALCIO	Pietramontecorvino (FG)	ORE 16.00

	CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 – FASE REGIONALE GARE DI RITORNO DEI QUARTI DI FINALE – INCONTRI DI LUNEDÌ 03 APRILE 2023				
Quarto	Quarto Incontro Ris. And. Luogo e Giorno di Gara			di Gara	
Q1 (1A – 4B)	CITTA' DI ISERNIA S.LEUCIO	POLISPORTIVA FORTORE		Antistadio Lancellotta, C.da Le Piane - Isernia (IS)	LUNEDÌ 03/04/2023 ORE 16.00
Q2 (2B – 3A)	REAL GUGLIONESI	AURORA ALTO CASERTANO		Comunale, Via Dante Alighieri - Guglionesi (CB)	LUNEDÌ 03/04/2023 ORE 16.00
Q3 (1B – 4A)	BOJANO	U.S. VENAFRO		A. Colalillo, Via Olimpico - Bojano (CB)	LUNEDÌ 03/04/2023 ORE 16.00
Q4 (2A – 3B)	SESTO CAMPANO CALCIO	PIETRAMONTECORVINO		Comunale, Via Ponte Nuovo - Sesto Campano (IS)	LUNEDÌ 03/04/2023 ORE 16.00

Passerano il turno le squadre che nel corso dei due incontri avranno realizzato il maggior numero di punti. Qualora al termine della gara di ritorno risultasse una situazione di parità di punti, sarà dichiarata vincente la squadra che avrà realizzato il maggior numero di reti. Perdurando la situazione di parità, sarà dichiarata vincente la squadra che avrà realizzato il maggior numero di reti in trasferta. Qualora risultasse ancora la situazione di parità, si disputeranno due tempi supplementari da 15 minuti ciascuno. Verificandosi ulteriore parità, l'arbitro procederà a fare eseguire i tiri di rigore secondo le modalità previste dai vigenti regolamenti (Regola 10 delle "Regole del Giuoco").

Le gare dei quarti di finale saranno disputate nel rispetto della consueta disponibilità di giorno ed orario di giuoco della società ospitante.

Con l'occasione si segnala che la gara di andata delle semifinali, inizialmente programmata per lunedì 10 aprile (Lunedì dell'Angelo) è posticipata a Mercoledì 12 Aprile, mentre la gara di ritorno resta confermata per Lunedi 17 Aprile. La finale in gara unica sarà disputata Lunedì 01 Maggio.

## D. RAPPRESENTATIVA REGIONALE JUNIORES - RADUNO

Il Comitato Regionale Molise, ha convocato i sottoelencati calciatori, militanti nei Campionati Regionali, tesserati con società molisane, prescelti dall'allenatore della Rappresentativa Juniores Marco MAESTRIPIERI per MARTEDI' 28 Marzo 2023 alle ore 14.00 presso il Centro Sportivo Varazi di Bojano (CB), per sostenere una seduta di allenamento.

LUOGO DELLA PARTITA	CENTRO SPORTIVO VARAZI, BOJANO
DATA ED ORARIO DELLA GARA	Martedì 28 Marzo 2023 ore 14.00
CONSIGLIERE DELEGATO DELLA RAPPRESENTATIVA	DOMENICO SANTORELLI
ALLENATORE RAPPRESENTATIVA JUNIORES	MARCO MAESTRIPIERI
ALLENATORE DEI PORTIERI	STEFANO VAVOLO
COLLABORATORE RAPPRESENTATIVA JUNIORES	VITTORIO PATRIARCA
MEDICO SPORTIVO	FABRIZIO PASTENA
MASSAGGIATORE	GENNARO MASSARELLI
MAGAZZINIERE	PIETRO STORTO
COORDINATORE ORGANIZZATIVO	ARMANDO DI IORIO

AESERNIA FRATERNA	ARMENTI ANDREA
AURORA ALTO CASERTANO	ABITINO LUIGI, IADELISI ALESSIO, PUOLO GENNARO
BOJANO	PATULLO ALESSANDRO
BOYS VAIRANO	PERRETTA DANILO
CAMPOMARINO	SPADACCINO SALVATORE
CITTA' DI ISERNIA S.LEUCIO	Ercolano Simone, Elisei Leonardo, Pirollo Giuseppe
OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	BRUNETTI LUCIO, D'ORTA MARCO, LESTINI FABIO, PORFILIO PIER PAOLO
POLISPORTIVA AM JUVENES	GARZIA GIUSEPPE, MAGRI DAVIDE, MUSELLA GIANLUCA
POLISPORTIVA FORTORE	Sorda Riccardo
REAL GUGLIONESI	Preziuso Christian, Drame Mohamed
SESTO CAMPANO CALCIO	ESPOSITO EMANUELE, FINOCCHIO SALVATORE
U.S. CAMPOBASSO 1919	Anastasia Mattia
U.S. VENAFRO	Capo Antonio, Ianniello Claudio, Martino Antonio Francesco

N.B. Per qualsiasi necessità le Società potranno contattare il Consigliere Delegato alla Rappresentativa, Domenico SANTORELLI al numero telefonico 339.5863785 o, in alternativa al Coordinatore Logistico Armando DI IORIO, al n. 338.1739736.

I calciatori convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e certificato medico di idoneità sportiva.

## E. RAPPRESENTATIVA REGIONALE JUNIORES - AMICHEVOLE

Il Comitato Regionale Molise, ha convocato i sottoelencati calciatori, militanti nei Campionati Regionali, tesserati con società molisane, prescelti dall'allenatore della Rappresentativa Juniores Marco MAESTRIPIERI per GIOVEDI' 30 Marzo 2023 alle ore 14.30 (raduno) e ore 15.00 (amichevole) presso il Campo Sportivo comunale, via Petrara Fornelli (IS), per sostenere un'amichevole contro la POL. VASTOGIRARDI.

LUOGO DELLA PARTITA	CAMPO SPORTIVO VIA PETRARA, FORNELLI (IS)
DATA ED ORARIO DELLA GARA	Giovedì 30 Marzo 2023 ore 14.30 (raduno) ore 15.00 (inizio amichevole)
CONSIGLIERE DELEGATO DELLA RAPPRESENTATIVA	DOMENICO SANTORELLI
ALLENATORE RAPPRESENTATIVA JUNIORES	MARCO MAESTRIPIERI
ALLENATORE DEI PORTIERI	STEFANO VAVOLO
COLLABORATORE RAPPRESENTATIVA JUNIORES	VITTORIO PATRIARCA
MEDICO SPORTIVO	FABRIZIO PASTENA
MASSAGGIATORE	GENNARO MASSARELLI
MAGAZZINIERE	PIETRO STORTO
COORDINATORE ORGANIZZATIVO	ARMANDO DI IORIO

AESERNIA FRATERNA	ARMENTI ANDREA
AURORA ALTO CASERTANO	ABITINO LUIGI, IADELISI ALESSIO, PUOLO GENNARO
BOJANO	PATULIO ALESSANDRO
BOYS VAIRANO	PERRETTA DANILO
CAMPOMARINO	SPADACCINO SALVATORE
CITTA' DI ISERNIA S.LEUCIO	Ercolano Simone, Elisei Leonardo, Pirollo Giuseppe
OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	BRUNETTI LUCIO, D'ORTA MARCO, LESTINI FABIO, PORFILIO PIER PAOLO
POLISPORTIVA AM JUVENES	GARZIA GIUSEPPE, MAGRI DAVIDE, MUSELLA GIANLUCA
POLISPORTIVA FORTORE	Sorda Riccardo
REAL GUGLIONESI	Preziuso Christian, Drame Mohamed
SESTO CAMPANO CALCIO	ESPOSITO EMANUELE, FINOCCHIO SALVATORE
U.S. CAMPOBASSO 1919	Anastasia Mattia
U.S. VENAFRO	CAPO ANTONIO, IANNIELLO CLAUDIO, MARTINO ANTONIO FRANCESCO

N.B. Per qualsiasi necessità le Società potranno contattare il Consigliere Delegato alla Rappresentativa, Domenico SANTORELLI al numero telefonico 339.5863785 o, in alternativa al Coordinatore Logistico Armando DI IORIO, al n. 338.1739736.

I calciatori convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e certificato medico di idoneità sportiva.

## F. RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 17 – AMICHEVOLE

Il Comitato Regionale Molise, ha convocato i sottoelencati calciatori, militanti nei Campionati Regionali, tesserati con società molisane, prescelti dall'allenatore della Rappresentativa U17 Errico CARUSO per GIOVEDÌ 23 MARZO 2023 alle ore 14.45 presso lo stadio V. De Santis di Montenero di Bisaccia (CB) dove, con inizio alle ore 15.30 prenderanno parte ad una Gara Amichevole contro la Formazione Juniores della Vastese Calcio 1902 (formazione Juniores).

LUOGO DEL RADUNO	STADIO V. DE SANTIS - MONTENERO DI BISACCIA (CB)
DATA ED ORARIO DEL RADUNO	Giovedì 23 marzo 2023 ore 14.45
DATA ED ORARIO AMICHEVOLE	Giovedì 23 marzo 2023 ore 15.30
CONSIGLIERE DELEGATO DELLA RAPPRESENTATIVA	MIGUEL MASTRANGELO
ALLENATORE RAPPRESENTATIVA UNDER 17	ERRICO CARUSO
ALLENATORE DEI PORTIERI	GIUSEPPE MARRONE
MEDICO SPORTIVO	VINCENZO REALE
MASSAGGIATORE	LUCIO EVANGELISTA
MAGAZZINIERE	PIETRO STORTO
COORDINATORE ORGANIZZATIVO	ARMANDO DI IORIO

CALCIO TERMOLI 1920	GARGIULO DAVIDE
CITTA' DI ISERNIA S.LEUCIO	DI PALMA DANIEL, CRISTINA LUCA
DIFESA GRANDE PORTICONE	NIGRO MATTIA
FOOTBALL CLUB MATESE	De Santis Giuseppe, Codella Alessandro, Guarnieri Michele Gabriele, Mone Stefano
OLYMPIA AGNONESE	Colato Riccardo
POLISPORTIVA AM JUVENES	Amorosa Paolo, Tullo Mattia, Mastrogiorgio Mattia, Di Maria Nicholas
REAL GUGLIONESI	SISTO FRANCESCO
SANNITI	PILLARELLA MATTEO
SESTO CAMPANO CALCIO	Amato Federico, Speziale Giovanni
U.S. VENAFRO	Ciolli Gianmarco
U.S.D. BOJANO	BARBATO EMANUELE
VASTOGIRARDI	ANTINUCCI ANDREA, D'AMICO RICCARDO, NAPPO ANTONIO
VIRTUS BOJANO 2011	GIOFFRÈ MATTIA

N.B. Per qualsiasi necessità le Società potranno contattare il Consigliere Delegato alla Rappresentativa, Miguel MASTRANGELO al numero telefonico 320.1871757 o, in alternativa al Coordinatore Logistico Armando Di Iorio, al n. 338.1739736.

I calciatori convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e certificato medico di idoneità sportiva.

## G. RAPPRESENTATIVA REGIONALE JUNIORES CALCIO a 5 – RADUNO

Il Comitato Regionale Molise, ha convocato i sottoelencati calciatori, militanti nei Campionati Regionali, tesserati con società molisane, prescelti dal Selezionatore Regionale Marco Sanginario per Mercoledì 22 MARZO 2023, con inizio alle ore 15:15, presso la PALESTRA L. STURZO via Luigi Sturzo - CAMPOBASSO, per sostenere una partita amichevole con la formazione "Rappresentativa Università CUS Molise", propedeutica alla costituzione della Rappresentativa Juniores di C5 che prenderà parte al Torneo delle Regioni di categoria.

	<del>_</del>
Luogo del Raduno	PALESTRA – L. STURZO - CAMPOBASSO
Data ed Orario del Raduno	Mercoledì 22 marzo 2023 – Ore 15:15
Delegato alla Rappresentativa Juniores C5	Pasqualino Raimondo
Selezionatore	Marco Sanginario
Collaboratore tecnico	Antonio Di Stefano
Allenatore dei Portieri	Gaetano Bova
Medico	Gianfranco Piano
Magazziniere	Roberto Silvano
Fisioterapista	Giovanni Di Rienzo

BOIANO	Emanuele Di Palo
SPORTING CAMPOBASSO	Michele Eliseo, Daniele di Vincenzo
POLISPORTIVA KALENA 1924	Mattia Adovasio
TORREMAGGIORE C5	Gianluigi Moffa, Mario Pio Olivieri, Mario Pazienza, Raffaele Gentile
PORTOCANNONE 1993	Manuel Matticoli
FRENTER LARINO	Andrea Franco, lacurti Vincenzo
VENAFRO F.C.	Michele Pettorossi

I calciatori convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e certificato medico di idoneità sportiva.

Per qualsiasi necessità le Società potranno contattare il Delegato della Rappresentativa Juniores di Calcio a 5 Pasqualino Raimondo al numero telefonico 333.9429064

## H. RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 17 CALCIO A 5 – RADUNO

Il Comitato Regionale Molise, ha convocato i sottoelencati calciatori, militanti nei Campionati Regionali, tesserati con società molisane, prescelti dal Selezionatore Regionale ANTONIO SPINA per Giovedì 23 MARZO 2023, con inizio alle ore 15, presso il PALAZZETTO DELLO SPORT DI SAN GIULIANO DI PUGLIA, per sostenere una seduta di allenamento in previsione della costituzione della Rappresentativa Under 17 di C5 che prenderà parte al Torneo delle Regioni di categoria.

Luogo del Raduno	PALASARACENA – SAN GIULIANO DI PUGLIA
Data ed Orario del Raduno	Giovedì 23 MARZO 2023 – Ore 15
Delegato alla Rappresentativa Under 17 C5	Antonio Giuditta
Selezionatore	Antonio Spina
Allenatore dei Portieri	Mattia Cimaglia
Medico	Gianfranco Piano
Magazziniere	Domenico del Rosso

CHAMINADE ASD	Alvarez Francisco, Di Lillo Mario, Sangare Ibrahim, Galuppo Domenico
CLN CUS MOLISE	Migliorini Mario, Persichillo Donato, Pizzuto Adriano, Simone Luca
FUTSAL TORREMAGGIORE	Tricarico Daniele
IUVENES TERMOLI	Greco Francesco
MONTAGANO	Galuppo Jacopo
SPORTING PETACCIATO	Micozzi Andrea, Tommasi Joseph
UNION SANNIO CCC	Ciccone Giuseppe, Zeolla Daniel

I calciatori convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e certificato medico di idoneità sportiva.

Per qualsiasi necessità le Società potranno contattare il Delegato della Rappresentativa Under 17 di Calcio a 5 Antonio Giuditta al numero telefonico 328 1442484.

## I. RAPPRESENTATIVA REGIONALE UNDER 15 CALCIO A 5 – RADUNO

Il Comitato Regionale Molise, ha convocato i sottoelencati calciatori, militanti nei Campionati Regionali, tesserati con società molisane, prescelti dal Selezionatore Regionale Massimiliano Marsella per Domenica 26 Marzo 2023, con inizio alle ore 10.00, presso la Palestra "Luigi Sturzo" di Campobasso (CB), per sostenere una seduta di allenamento in previsione della costituzione della Rappresentativa Under 15 di C5 che prenderà parte al Torneo delle Regioni di categoria.

Luogo del Raduno	Palestra "Luigi Sturzo" - Campobasso (Cb)
Data ed Orario del Raduno	Domenica 26 Marzo 2023 – Ore 10.00
Delegato alla Rappresentativa Under 15 C5	Fabio Petta
Selezionatore	Massimiliano Marsella
Allenatore dei Portieri	Gaetano Bova
Medico	Gianfranco Piano
Magazziniere	Domenico del Rosso
Fisioterapista	Dante Fusco

ARCADIA TERMOLI CALCIO A 5	Cesare Niccolò, Giuditta Giuseppe, Traino Lorenzo
CHAMINADE A.S.D.	Alvarez Laurent Antonio Jose, Doria Michele, Foligno Daniele, El Hamzaqui Ilyasse, Guerrizio Mirko, Marsella Marco, Scarpitti Mario, Zappone Michele
CNL CUS MOLISE	Cordone Luciano
FESTINA LENTE USCONIUM	Beccia Francesco, Di Cienzo Jacopo Roger

I calciatori convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e certificato medico di idoneità sportiva.

Per qualsiasi necessità le Società potranno contattare il Delegato della Rappresentativa Under 15 di Calcio a 5 Fabio Petta al numero telefonico 338/3747264.

## L. RAPPRESENTATIVA REGIONALE FEMMINILE CALCIO A 5 - RADUNO

Il Comitato Regionale Molise, ha convocato le sottoelencate calciatrici, militanti nei Campionati Regionali prescelti dal Selezionatore Regionale **Andrea Pietrunti** per **Giovedì 23 Marzo 2023**, con inizio alle **ore 15.00**, presso il **PALAZZETTO DELLO SPORT DI VINCHIATURO**, per sostenere una seduta di allenamento in previsione della costituzione della Rappresentativa Femminile di C5 che prenderà parte al Torneo delle Regioni di categoria.

Luogo del Raduno	PALAZZETTO DELLO SPORT DI VINCHIATURO
Data ed Orario del Raduno	GIOVEDI 23 MARZO 2023 – ORE 15.00
Delegato alla Rappresentativa Femminile C5	ANTONIO GIUDITTA
Selezionatore	Andrea Pietrunti
Allenatore dei Portieri	MATTIA CIMAGLIA
Medico	TERESA DI RIENZO
Magazziniere	DOMENICO DEL ROSSO

KEMARIN	Maiorino Maria Nicola, Miglietta Lucia, Valente Elisa	
FUTSAL SAN SEVERO	Pirro Carlotta, Racano Francesca, Favilla Valeria	
AESERNIA FRATERNA	Pontarelli Bina	
MIRANDA F.C.	Busico Sara, Campanelli Francesca	
CHAMINADE A.S.D.	Cristofano Alessandra, Basile Chiara, Caserio Cristina	
BOJANO	Mainella Noemi, Chiovitti Claudia	

I calciatori convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e certificato medico di idoneità sportiva.

Per qualsiasi necessità le Società potranno contattare il Delegato della Rappresentativa Femminile di Calcio a 5 Antonio Giuditta al numero telefonico 328 1442484.

## 2.3. PROGRAMMI GARE

## A. PROSECUZIONE DELLE GARE SOSPESE

Appare utile ricordare le disposizioni vigenti relative al recupero delle gare valide per i Campionati Dilettanti e riportate nel comma 4 dell'Art. 30 del regolamento della Lega Nazionale Dilettanti:

..... omissis .....

- 4. Le gare non iniziate, interrotte o annullate sono recuperate con le modalità fissate, con decisione inappellabile, dalla Lega, dai Comitati, dalle Divisioni e dai Dipartimenti. Per le gare interrotte in conseguenza di fatti o situazioni che non comportano l'irrogazione delle sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva deve essere disposta, in altra data, la prosecuzione, dei soli minuti non giocati. La quantificazione dei minuti non giocati è determinata, con decisione inappellabile, dal direttore di gara. La prosecuzione delle gare interrotte in conseguenza di fatti o situazioni che non comportano l'irrogazione delle sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva avviene con le seguenti modalità:
  - a) la partita riprende esattamente dalla situazione di gioco che era in corso al momento della interruzione, come da referto del direttore di gara;
  - b) nella prosecuzione della gara possono essere schierati tutti i calciatori che erano già tesserati per le due Società Associate al momento della interruzione, indipendentemente dal fatto che fossero o meno sulla distinta del direttore di gara il giorno della interruzione, con le seguenti avvertenze:
    - i) i calciatori scesi in campo e sostituiti nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente;
    - ii) i calciatori espulsi nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente né possono essere sostituiti da altri calciatori nella prosecuzione;
    - iii) i calciatori che erano squalificati per la prima partita non possono essere schierati nella prosecuzione;
    - iv) possono essere schierati nella prosecuzione i calciatori squalificati con decisione relativa ad una gara disputata successivamente alla partita interrotta;
    - v) le ammonizioni singole inflitte del direttore di gara nel corso della gara interrotta non vengono prese in esame dagli organi disciplinari fino a quando non sia stata giocata anche la prosecuzione;
    - vi) nel corso della prosecuzione, le due squadre possono effettuare solo le sostituzioni non ancora effettuate nella prima gara. E' fatta salva la particolare disciplina per le attività di Calcio a Cinque.

..... omissis .....

# B. PRECISAZIONE CALENDARI CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA (ENTRAMBI I Gironi)

A seguito di diversi colloqui avuti con dirigenti di società, appare utile precisare il percorso dei calendari dei gironi A e B del Campionato di Prima Categoria. In particolare occorre evidenziare che il 19 marzo non è prevista alcuna sosta del campionato, e in quella data saranno disputate le gare della 5^ giornata di ritorno.

Si conferma, quindi, che per la restante parte del Campionato di Prima Categoria, sono programmate solo altre due soste: il 12 marzo e il 9 aprile (pasqua). Fino al termine del campionato, (previsto per il 4 giugno) tutte le domeniche il campionato proseguirà regolarmente senza alcuna altra interruzione.

Per maggiore chiarezza, si comunica, infine, che i calendari del Campionato di Prima Categoria, così come quelli di tutti i campionati organizzati dallo scrivente comitato, sono consultabili sul sito istituzione del C.R. Molise (molise.Ind.it) nel link "Attività Agonistica".

# C. VARIAZIONE ORARIO FEDERALE INIZIO GARE DA DOMENICA 26 MARZO 2023

(ORE 16.00: CAMPIONATI DI PRIMA E SECONDA CATEGORIA, JUNIORES, MOLISE CUP 1° E 2° CATEGORIA)

Si ricorda che a partire da **DOMENICA 26 MARZO 2023**, in coincidenza dell'introduzione dell'ora legale, verrà variato l' ORARIO FEDERALE di inizio delle gare, dei Campionati di PRIMA e SECONDA Categoria, JUNIORES e delle MOLISE CUP di 1<sup>e</sup> e 2<sup>e</sup> Categoria che viene fissato alle ORE 16.00.

Per le gare in calendario Sabato 25 Marzo l'orario di inizio, invece, rimane fissato alle ore 15.00. Ovviamente le gare di Eccellenza e Promozione, come da delibera del Consiglio Direttivo del C.R. Molise avranno inizio sempre alle ore 15.00.

L'orario federale delle 16,00 di inizio gare previsto da domenica 26 Marzo 2023 resterà in vigore sino a sabato 15 Aprile 2023. Da domenica 16 Aprile 2023 l'orario di inizio delle gare ad orario federale, di tutti i campionati, verrà fissato alle ore 16.30, fatta eccezione, ovviamente, per le gare dei Campionati di Eccellenza e Promozione.

Per i Campionati di Calcio a 5, tenute presenti la diversa durata delle gare e le disponibilità degli impianti di giuoco, alcuni dei quali destinati ad ospitare diverse partite nella stessa giornata, si ritiene opportuno non indicare alcun orario federale fisso di inizio gare.

Medesime disposizioni sono adottate, infine, anche per i Campionati Giovanili. Tenute presenti, infatti, la diversa durata delle gare e le disponibilità degli impianti di giuoco, alcuni dei quali destinati ad ospitare diverse partite nella stessa giornata, per i predetti Campionati si ritiene opportuno non indicare alcun orario federale fisso di inizio gare.

					Campionati: - ECCELLENZA PROMOZIONE COPPA ITALIA -	Campionati: - 1^ e 2^ CATEGORIA CALCIO FEMMINILE JUNIORES REGIONALE -	Campionati GIOVANILI: - Regionali - - Provinciali - - CALCIO A 5 –
<b>P</b>	dal	24	luglio	2022	ore 16.00	ore 16.00	
<b>P</b>	dal	4	settembre	2022	ore 15.00	ore 15.30	Orari differenziati
(F	dal	30	ottobre	2022	ore 14.30	ore 14.30	in osservanza delle
<b>P</b>	dal	22	gennaio	2023	ore 15.00	ore 15.00	delle disponibilità di
(F	dal	26	marzo	2023	ore 15.00	ore 16.00	ciascuna singola società
(g)	dal	16	aprile	2023	ore 15.00	ore 16.30	J

#### D. VARIAZIONE DEFINITIVA DELL'ORARIO DI GIOCO

## D.1. Società A.S.D. S.ANGELO LIMOSANO – Campionato di PRIMA Cat. – Gir. B

La società A.S.D. S.ANGELO LIMOSANO, partecipante al Campionato Regionale di PRIMA Categoria – Girone "B" a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare presso il Campo Comunale di C.da Vigne Vecchie di SANT'ANGELO LIMOSANO il SABATO, con inizio alle ore 15.30 a partire dalla gara S.ANGELO LIMOSANO – S.S. CAMPOBASSO CALCIO della 7° giornata di ritorno del 01 aprile 2023.

## D.2. Società A.S.D. CAROVILLI - Campionato di PRIMA Cat. - Gir. A

La società A.S.D. CAROVILLI, partecipante al Campionato Regionale di PRIMA Categoria – Girone "A" a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare presso il Campo Sportivo Comunale di Carovilli, il Sabato con inizio alle ore 15.30 a partire dalla gara CAROVILLI – CASTELLO DEL MATESE della 8° giornata di ritorno del 15 aprile 2023.

## D.3. Società S.S. CAMPOBASSO CALCIO - Campionato di PRIMA Cat. - Gir. B

La società S.S. CAMPOBASSO CALCIO, partecipante al Campionato Regionale di PRIMA Categoria – Girone "B" a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare presso il NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA di CAMPOBASSO il SABATO, con inizio alle ore 15.00 a partire dalla gara S.S. CAMPOBASSO CALCIO – LOKOMOTIV RICCIA della 8° giornata di ritorno del 15 aprile 2023.

## E. VARIAZIONE DEFINITIVA DEL CAMPO DI GIOCO

## E.1. Società A.S.D. ATLETIK MIGNANO – Campionato di SECONDA Cat. – Gir. A

La società **ATLETIK MIGNANO**, partecipante al Campionato Regionale di **SECONDA Categoria – Girone** "A" a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare interne presso il **Campo sportivo M. DEL PRETE di VENAFRO**, la Domenica ad orario federale.

## F. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO

Di seguito si riporta l'elenco delle gare non disputate e/o sospese, aggiornato a seguito dei rinvii e delle variazioni apportate ai programmi gare.

Si comunica anche che il C.R. Molise ha predisposto per ognuna di esse il calendario delle date nelle quali saranno effettuati i relativi recuperi. Ovviamente le Società interessate agli incontri, potranno concordare e proporre date alternative che lo scrivente Comitato si riserva di accettare. Ovviamente il presente calendario dei recuperi, aggiornato con le ultime variazioni intervenute, annulla e sostituisce ogni altra analoga precedente comunicazione.

#### **CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA**

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A  GARE DEL 29/01/2023 - 15 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARI			
CAROVILLI - AUDAX PIETRAMELARA	COMUNALE - CAROVILLI	DA INDICARE	

## **CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA**

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 22/01/2023 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORAR			
PESCOLANCIANO - U.S. SANT ANGELO	COMUNALE, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	DA INDICARE	

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 18/02/2023 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO					
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO GIOCARE					
HERMES TORO - CELENZA	CAMPO DA INDICARE	DA INDICARE	45		

Gara sospesa al 45' del primo tempo per problemi tecnici irrisolvibili (perdita di una lente a contatto da parte dell'arbitro) sul risultato di 0-1. Batterà il calcio di inizio del secondo tempo la società Celenza. La società Hermes Toro si schiererà alla sinistra degli spogliatoi, la società Celenza a destra.

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE C GARE DEL 22/01/2023 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Fossaltese - Fiamma Folgore	Antonio Rauso - Antonello Toti, C.Da Selva Piana - Campobasso	DA INDICARE	

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE C GARE DEL 26/03/2023 - 08 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
Polisportiva Guglionesi - Salcito	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DA INDICARE		

#### **CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5**

Campionato 5R Regionale Calcio A Cinque - Girone B Gare del 18/03/2023 - 08 giornata del girone di ritorno			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Unionsannio Ccc - Polisportiva Kalena 1924	TENDOSTRUTTURA - COLLE SANNITA	DA INDICARE	

CAMPIONATO 5R REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE B GARE DEL 25/03/2023 - 09 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
Incontro	Data e orario di gioco			
Iuvenes Termoli - Arcadia Termoli Calcio A5	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	DA INDICARE		

## **CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE**

Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 12/02/2023 - 06 giornata del girone di andata				
Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
Futsal San Severo - Chaminade A.S.D.	C.S. REINELLA, VIA RITA LEVI Montalcini - Torremaggiore	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00		

Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 26/02/2023 - 01 giornata del girone di ritorno				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Futsal San Severo - Kemarin	C.S. REINELLA, VIA RITA LEVI MONTALCINI - TORREMAGGIORE	MERCOLEDÌ 29/03/2023 ORE 19.00		

## **CAMPIONATO REGIONALE UNDER 15 CALCIO A 5**

Campionato R5 Under 15C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 05/03/2023 - 03 giornata del girone di ritorno				
Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
Arcadia Termoli Calcio A5 - Futsal Colli A Volturno	C. SPORTIVO, LOC. CASALI COLLI A VOLTURNO	RINVIATA		
FESTINA LENTE USCONIUM - CHAMINADE A.S.D.	CAMPO DI C5 "N. CIANCI", VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	RINVIATA		

## **MOLISE CUP SECONDA CATEGORIA**

MOLISE CUP 2 <sup>^</sup> CATEGORIA GARE DI RITORNO DEI QUARTI DI FINALE – INCONTRI DI DOMENICA 12/03/2023						
Quarto	Inco	ontro	Ris. And.	Luogo e Giorno di Gara		
Q2 (2 – 7)	ATLETIK MIGNANO	CAMPODIPIETRA CALCIO 2022	3-2	Marchese Del Prete, Via Pedemontana - Venafro  Mercoledì 22/03 Ore 17.00		
Q3 (3 – 6)	VINCHIATURO	MIRABELLO CALCIO	3 – 1	CAMPO COMUNALE P. TESTA, VIA PIANELLE - VINCHIATURO	MERCOLEDÌ 29/03/2023 ORE 18.30	

## **MOLISE CUP UNDER 17**

	MOLISE CUP UNDER 17 GARE DI RITORNO DEI QUARTI DI FINALE – INCONTRI DI SABATO 08/04/2023				
Quarto Incontro			Ris. And.	Luogo e Giorno	di Gara
Q1 (1 – 8)	POLISPORTIVA AM JUVENES	FOOTBALL CLUB MATESE		COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	SABATO 08/04/2023 ORE 15.30
Q2 (2 – 7)	CITTÀ DI ISERNIA S.LEUCIO	Basso Molise Calcio		Antistadio Lancellotta, C.Da Le Piane - Isernia	SABATO 08/04/2023 ORE 15.30
Q3 (3 – 6)	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	DIFESA GRANDE PORTICONE		Antistadio Lancellotta, C.Da Le Piane - Isernia	SABATO 08/04/2023 ORE 15.30
Q4 (4 – 5)	OLYMPIA AGNONESE ASD	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO		Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone	MERCOLEDÌ 05/04/2023 ORE 17.00

## **G. PROGRAMMA GARE DI SABATO 25 E DOMENICA 26 MARZO 2023**

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di SABATO 25 e DOMENICA 26 Marzo 2023 e valide per:

- 10^ giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di ECCELLENZA;
- 10^ giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di PROMOZIONE;
- 6^ giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 1^ Categoria;
- 8^ giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 2^ Categoria;
- 10<sup>^</sup> giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale UNDER 17;
- 9<sup>^</sup> giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale UNDER 15;
- 9<sup>^</sup> giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di SERIE C C5 Maschile;
- 5<sup>^</sup> giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di SERIE C C5 Femminile;
- 5<sup>^</sup> giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale UNDER 17 C5;
- 5<sup>^</sup> giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale UNDER 15 C5;

Campionato Ec Eccellenza - Girone A Gare del 26/03/2023 - 10 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
Bojano - Real Guglionesi	A. COLALILLO, VIA OLIMPICO - BOJANO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
CAMPOMARINO - CALCIO VIRTUS GIOIESE	STADIO DEI PINI, VIA MADONNA GRANDE - PORTOCANNONE	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00	
Castel Di Sangro Cep 1953 - Pol. Campodipietra	ERBA SINTETICA C/O PALAZZETTO DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - U.S. VENAFRO	M. LANCELLOTTA, CONTRADA LE PIANE - ISERNIA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
OLYMPIA AGNONESE A.S.D AURORA URURI 1924	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
Polisportiva Gambatesa - Turris	G. VENDITTI, VIA DEL LAVATOIO - GAMBATESA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.30	
SESTO CAMPANO CALCIO - PIETRAMONTECORVINO	COMUNALE, VIA PONTE NUOVO - SESTO CAMPANO	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00	
U.S. CAMPOBASSO 1919 - AURORA ALTO CASERTANO	STADIO COMUNALE, CONTRADA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	

	CAMPIONATO PR PROMOZIONE - GIRONE A  GARE DEL 26/03/2023 - 10 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
	Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
P.C.	ALTILIA SAMNIUM - POLISPORTIVA AM JUVENES	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00	
	CALCIO MONTENERO - POLIS PETACCIATO	V. DE SANTIS, CONTRADA VALLE CAMPANILE - MONTENERO DI BISACCIA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
	CLITERNINA - DONKEYS AGNONE	Madonna Grande, C.Da Nuova Cliternia - Nuova Cliternia	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
	Pol Roccaravindola 1973 - Trivento	M. Castaldi, Loc. Chiusa - Roccaravindola	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00	
	Polisportiva Fortore - Aesernia Fraterna	COMUNALE - S. BARTOLOMEO IN GALDO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
	RIPALIMOSANI 1963 - BARANELLO	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00	
	SPINETE - ATLETICO SAN PIETRO IN V.	COMUNALE, FRAZIONE PIANA - SPINETE	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.00	
	TERMOLI 2016 - BOYS VAIRANO	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	DOMENICA 26/03/2023 ORE 15.30	

CAMPIONATO 1 C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 26/03/2023 - 06 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco
ALA FIDELIS - CAROVILLI	CAMPO COMUNALE, C.DA SILVERINA - ALFEDENA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00
AUDAX PIETRAMELARA - MARONEA CALCIO	COMUNALE - PIETRAVAIRANO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00
CARPINONE CALCIO - CASTELLO DEL MATESE	Comunale, Via Nino Bixio - Pescolanciano	DOMENICA 26/03/2023 ORE 14.30
GIOVENTU MACCHIAGODENESE - POZZILLI 1967	A. NOTTE, LOC. ACQUARA - MACCHIAGODENA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00
REAL PRATA - CERC E	COMUNALE, VIA S. SEBASTIANO - PRATA SANNITA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00
ROCCAVIVARA - VOLTURNIA CALCIO	CUPELLO, VIA CUPELLO - ROCCAVIVARA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00
U.S. FORNELLI - FORULUM	COMUNALE, VIA PETRARA - FORNELLI	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00
RIPOSA: MORCONE CALCIO		•

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 26/03/2023 - 06 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
AUDAX TORO - ATLETICO TORREMAGGIORE	G. Poce, Largo Casale, Riccia	SABATO 25/03/2023 ORE 15.30	
BICCARI - REAL GILDONE	DE PALMA, VIA CALCARE - BICCARI	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
Casali Dauni - Lokomotiv Riccia	KATUNDI STADIUM, VIA GRECI - CASALVECCHIO DI PUGLIA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
Castelmauro Calcio 1986 - Difesa Grande Porticone	S. LORENZO, C.DA FONTICELLA - CASTELMAURO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
CHAMINADE A.S.D FRENTANIA	V. PINTO, LOC. S. ANTONIO - BUSSO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
MACCHIA VALFORTORE - S.ANGELO LIMOSANO	"N. JOSE CORDONE", PIANA SAN MATTEO - MACCHIA VALFORTORE	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
Polisportiva Kalena 1924 - Angioina Colletorto	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
S.S. CAMPOBASSO CALCIO - GUARDIALFIERA	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00	

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone A Gare del 26/03/2023 - 08 giornata del girone di ritorno			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
ATLETIK MIGNANO - REAL PETTORANELLO	Campo Sportivo M. Del Prete Venafro	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
Domenico De Sisto - Rufrae Presenzano	P. FERRANTE, VIA SEPICCIANO- PIEDIMONTE MATESE	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO - VIS CASTELPETROSO	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE PIANE - ISERNIA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
Pescolanciano - Amatori Macchiagodena	COMUNALE, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.30	
U.S. SANT ANGELO - MONTENERO	La Pescara - Castelpetroso	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
VAIRANESE CALCIO - MONTERODUNI	A. CANTELMO, VIALE VOLTURNO - VAIRANO PATENORA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 26/03/2023 - 08 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
HERMES TORO - AS TORELLA	V. PINTO, LOC. SANT'ANTONIO - BUSSO	SABATO 25/03/2023 ORE 15.30	
MIRABELLO CALCIO - CELENZA	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	SABATO 25/03/2023 ORE 17.30	
ROSETO - SANTELIANA	S. Rocco, Loc. Paduli - Roseto Valfortore	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
TAMMARO - SPORTING CLUB NUOTO	La Guardiola, Contrada Toppi - Campolattaro	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00	
Tufara - Campodipietra Calcio 2022	S. GIOVANNI EREMITA - TUFARA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
RIPOSA: S.EPER S.DOMENICO D AMICO			

INCONTRO	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
ORATINO A.S.D PORTOCANNONE 1993	ANTONIO RAUSO - ANTONELLO TOT, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00
Polisportiva Guglionesi - Salcito	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	RINVIATA
RIPABOTTONI F.C FOSSALTESE	PANTANO, VIA E. LALLI - BONEFRO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00
SAN GIORGIO - FIAMMA FOLGORE	M. FIORILLI, CORSO MATTEOTTI - URURI	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00
VINCHIATURO - SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	CAMPO COMUNALE P. TESTA, VIA PIANELLE - VINCHIATURO	SABATO 25/03/2023 ORE 15.00

	CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 – FASE REGIONALE Gare di andata dei Quarti di Finale – Incontri di Lunedì 27 marzo 2023			
Quarto	Incor	ntro	Luogo e Giorno	di Gara
Q1	POLISPORTIVA	CITTA' DI ISERNIA	Comunale, Via - S.	LUNEDÌ 27/03/2023
(4B – 1A)	FORTORE	S.LEUCIO	Bartolomeo in Galdo (BN)	ORE 16.00
Q2	AURORA ALTO	REAL GUGLIONESI	P. Leonardo, Via San Pasquale	LUNEDÌ 27/03/2023
(3A - 2B)	CASERTANO		- Pietramelara (CE)	ORE 16.00
Q3 (4A - 1B)	U.S. VENAFRO	BOJANO	Marchese Del Prete, Via Pedemontana - Venafro (IS)	LUNEDÌ 27/03/2023 ORE 16.00
Q4	PIETRAMONTECORVINO	SESTO CAMPANO	Comunale, Via -	LUNEDÌ 27/03/2023
(3B - 2A)		CALCIO	Pietramontecorvino (FG)	ORE 16.00

	Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone A Gare del 26/03/2023 - 10 giornata del girone di ritorno			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
	ALTOCASERTANO - SESTO CAMPANO	COMUNALE, VIA BRECCIALE -	DOMENICA 26/03/2023	
	CALCIO	PRESENZANO	ORE 10.30	
<mark>⊗</mark>	Aurora Alto Casertano - Citta Di	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE -	DOMENICA 26/03/2023	
	Isernia S.Leucio	PIETRAMELARA	ORE 10.30	
<mark>⊗</mark>	Boys Roccaravindola - Aesernia	M. Castaldi, Loc. Chiusa -	DOMENICA 26/03/2023	
	Fraterna	Roccaravindola	ORE 10.30	
Ø	CALCIO VIRTUS GIOIESE - FOOTBALL CLUB MATESE	SAN MICHELE, VIA COLELANNO - GIOIA SANNITICA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 10.30	
Ø	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO - CASTEL DI SANGRO CEP 1953	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE PIANE - ISERNIA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 10.30	
	VIRTUS BOJANO 2011 - OLYMPIA	C.S. VARAZI, VIA MONTEVERDE -	DOMENICA 26/03/2023	
	AGNONESE A.S.D.	BOJANO	ORE 10.30	

 ⊠ = gara che, per interessi di classifica, è soggetta alla "variazione d'ufficio ai sensi dell'art. 28 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti".

	Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone B Gare del 26/03/2023 - 10 giornata del girone di ritorno			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
<b>≪</b>	Calcio Montenero - Basso Molise Calcio	V. DE SANTIS, CONTRADA VALLE CAMPANILE - MONTENERO DI BISACCIA	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
<b>⊗</b>	DIFESA GRANDE PORTICONE - SAN MARTINO CALCIO 511	S. Maria Degli Angeli T. Batt, Via Degli Abeti - Termoli	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
<mark>⊗</mark>	POLISPORTIVA AM JUVENES - N.D.B. SAN GIACOMO F.A.	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
<b>⊗</b>	Polisportiva Kalena 1924 - Sanniti Calcio Campobasso	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
<mark>⊗</mark>	TURRIS - S.S. PIETRO E PAOLO	A. IANIRI, VIA MARESCIALLO DIAZ - ROTELLO	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
	RIPOSA: CHAMINADE A.S.D.			

 ⊠ = gara che, per interessi di classifica, è soggetta alla "variazione d'ufficio ai sensi dell'art. 28 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti".

Campionato Gr Under 15 Regionali Maschili - Girone A Gare del 26/03/2023 - 09 giornata del girone di ritorno			
Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
FOOTBALL CLUB MATESE - BOYS ROCCARAVINDOLA	P. FERRANTE, VIA CAMPO SEPICCIANO - PIEDIMONTE MATESE	DOMENICA 26/03/2023 ORE 09.30	
FOOTBALL VENAFRO - ALTOCASERTANO	MARCHESE DEL PRETE, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 10.30	
OLYMPIA AGNONESE A.S.D AESERNIA FRATERNA	CIVITELLE, VIALE CASTELNUOVO - AGNONE	DOMENICA 26/03/2023 ORE 10.30	
PRO CALCIO JUNIOR - OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	COMPLESSO POLISPORTIVO ERBA S, C/O PALAZZETTO DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	DOMENICA 26/03/2023 ORE 10.30	
SESTO CAMPANO CALCIO - AURORA ALTO CASERTANO	A. CANTELMO, VIALE VOLTURNO - VAIRANO PATENORA	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	

	Campionato Gr Under 15 Regionali Maschili - Girone B Gare del 26/03/2023 - 09 giornata del girone di ritorno			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
	CHAMINADE A.S.D DIFESA GRANDE PORTICONE	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	GIOVEDÌ 30/03/2023 ORE 15.30	
	REAL GUGLIONESI - POLISPORTIVA AM JUVENES	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DOMENICA 26/03/2023 ORE 10.30	
Ø	S.S. PIETRO E PAOLO - VIRTUS BOJANO 2011	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	SABATO 25/03/2023 ORE 17.30	
<b>⊗</b>	Sanniti Calcio Campobasso - Polisportiva Kalena 1924	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 25/03/2023 ORE 17.30	
	RIPOSA: CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO			

 ⊠ = gara che, per interessi di classifica, è soggetta alla "variazione d'ufficio ai sensi dell'art. 28 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti".

Campionato 5R Regionale Calcio A Cinque - Girone A Gare del 25/03/2023 - 09 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
MIRANDA F.C CARACENO	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA GIOVANNI XXIII - MIRANDA	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
MONACILIONI - CHAMINADE A.S.D.	NICOLINO MEZZACAPPA, VIA MAZZINI - MONACILIONI	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
Polisportiva Bojano A.D Montagano	PALAZZETTO C.DA FONTE MOSCHITTO, MONTAGANO	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
SPORTING CAMPOBASSO - VENAFRO F.C.	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
RIPOSA: Aesernia Fraterna			

	CAMPIONATO 5R REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE B GARE DEL 25/03/2023 - 09 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
	FRENTER LARINO - UNIONSANNIO CCC	PALESTRA S. CHIARA - LARINO	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
Ø	Futsal San Severo - Torremaggiore C5	C.S. Reinella, Via Rita Levi Montalcini - Torremaggiore	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
	Iuvenes Termoli - Arcadia Termoli Calcio A5	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	RINVIATA	
	POLISPORTIVA KALENA 1924 - FUTSAL TORREMAGGIORE	PALAZZETTO DELLO SPORT, C.DA RANCI - SAN GIULIANO DI PUGLIA	SABATO 25/03/2023 ORE 16.00	
	RIPOSA: PORTOCANNONE 1993			

Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 26/03/2023 - 05 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
AESERNIA FRATERNA - KEMARIN	PAL. SPORT "FRARACCIO", VIA GIOVANNI XXIII - ISERNIA	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
FUTSAL SAN SEVERO - VENAFRO F.C.	C.S. REINELLA, VIA RITA LEVI MONTALCINI - TORREMAGGIORE	SABATO 25/03/2023 ORE 18.00	
MIRANDA F.C BOJANO	PALAZZETTO DELLO SPORT MIRANDA	VENERDÌ 24/03/2023 ORE 20.00	
RIPOSA: CHAMINADE A.S.D.			

Campionato R5 Under 17 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 26/03/2023 - 05 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
CHAMINADE A.S.D SPORTING PETACCIATO	Palestra "Luigi Sturzo", Via Don Luigi Sturzo - Campobasso	DOMENICA 26/03/2023 ORE 11.00	
FESTINA LENTE USCONIUM - FRENTER LARINO	CAMPO DI C5 "N. CIANCI", VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DOMENICA 26/03/2023 ORE 10.30	
RIPOSA: CLN CUS Molise			

Campionato 5S Under 15 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 26/03/2023 - 05 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
Arcadia Termoli Calcio A5 - Festina Lente Usconium	"S. PERTINI", VIA SANDRO PERTINI - TERMOLI	DOMENICA 26/03/2023 ORE 16.00	
CLN CUS MOLISE - FUTSAL COLLI A VOLTURNO	NICOLINO MEZZACAPPA, VIA MAZZINI - MONACILIONI	SABATO 25/03/2023 ORE 18.00	
RIPOSA: CHAMINADE A.S.D.			

# H. PROGRAMMA GARE DI SABATO 01 E DOMENICA 02 APRILE 2023

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di SABATO 01 e DOMENICA 02 Aprile 2023 e valide per:

11° giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di ECCELLENZA; 11° giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di PROMOZIONE; 7° giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 1° Categoria; 9° giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 2° Categoria; 11° giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale UNDER 17;

	Campionato Ec Eccellenza - Girone A Gare del 02/04/2023 - 11 giornata del girone di ritorno				
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
P.C.	Aurora Alto Casertano - Campomarino	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00		
	Aurora Ururi 1924 - Calcio Virtus Gioiese	M. Fiorilli, Corso Matteotti - Ururi	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00		
	OLYMPIA AGNONESE A.S.D POLISPORTIVA GAMBATESA	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00		
	PIETRAMONTECORVINO - BOJANO	COMUNALE - PIETRAMONTECORVINO	SABATO 01/04/2023 ORE 15.00		
	Pol. Campodipietra - Sesto Campano Calcio	G. Poce, Largo Casale - Riccia	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00		
	REAL GUGLIONESI - CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00		
	Turris - Castel Di Sangro Cep 1953	A. IANIRI, VIA MARESCIALLO DIAZ - ROTELLO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00		
	U.S. VENAFRO - U.S. CAMPOBASSO 1919	MARCHESE DEL PRETE, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO	SABATO 01/04/2023 ORE 15.00		

Campionato Pr Promozione - Girone A Gare del 02/04/2023 - 11 giornata del girone di ritorno			
INCONTRO	ÎMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
Aesernia Fraterna - Pol Roccaravindola 1973	M. Lancellotta, Contrada Le Piane - Isernia	SABATO 01/04/2023 ORE 15.00	
ATLETICO SAN PIETRO IN V POLISPORTIVA FORTORE	COMUNALE, VIA S. ALLENDE - S. PIETRO IN VALLE	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00	
BARANELLO - DONKEYS AGNONE	COMUNALE - BARANELLO	SABATO 01/04/2023 ORE 15.00	
Boys Vairano - Cliternina	A. CANTELMO, VIALE VOLTURNO - VAIRANO PATENORA	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00	
Polis Petacciato - Termoli 2016	Marchesi Battiloro, Via Adriatico - Petacciato	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00	
POLISPORTIVA AM JUVENES - SPINETE	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	SABATO 01/04/2023 ORE 15.00	
RIPALIMOSANI 1963 - ALTILIA SAMNIUM	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	SABATO 01/04/2023 ORE 15.00	
Trivento - Calcio Montenero	Comunale, C.Da Acqua Santianni - Trivento	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.00	

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A  GARE DEL 02/04/2023 - 07 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
CASTELLO DEL MATESE - ALA FIDELIS	ITALO PASTORE, VIA CLUVIA - CASTELLO DEL MATESE	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
CERC E - GIOVENTU MACCHIAGODENESE	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
FORULUM - CARPINONE CALCIO	GIOVANNI PAOLO II, VIA M. MILANO - LOC. ARNETARA - FORLI DEL SANNIO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
Maronea Calcio - Real Prata	COMUNALE, VIA ORTO LA CORTE - MONTEFALCONE NEL SANNIO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
Morcone Calcio - Audax Pietramelara	Comunale, C.Da Piana Morcone Loc. S.Eras - Morcone	SABATO 01/04/2023 ORE 16.00	
Pozzilli 1967 - Roccavivara	OLIVETONE, STRADA VICINALE OLIVETONE - POZZILLI	SABATO 01/04/2023 ORE 16.00	
Volturnia Calcio - U.S. Fornelli	Comunale Mario Di Ianni, Rione S. Martino Snc - Cerro Al Volturno	SABATO 01/04/2023 ORE 16.00	
RIPOSA: CAROVILLI			

Campionato 1C Prima Categoria - Girone B Gare del 02/04/2023 - 07 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
Angioina Colletorto - Casali Dauni	N. ROMANO, VIA INSORTI D'UNGHERIA - COLLETORTO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
BICCARI - POLISPORTIVA KALENA 1924	De Palma, Via Calcare - Biccari	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
DIFESA GRANDE PORTICONE - AUDAX Toro	S. Maria Degli Angeli T. Batt, Via Degli Abeti - Termoli	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
Frentania - Castelmauro Calcio 1986	CAMPO NEUTRO DA INDICARE	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
Guardialfiera - Chaminade A.S.D.	COMUNALE, C.DA AIA DELLA SERRA - GUARDIALFIERA	SABATO 01/04/2023 ORE 16.00	
LOKOMOTIV RICCIA - MACCHIA VALFORTORE	G. Poce, Largo Casale - Riccia	SABATO 01/04/2023 ORE 17.00	
REAL GILDONE - ATLETICO TORREMAGGIORE	COMUNALE, C.DA TORLAVENTO - GILDONE	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
S.Angelo Limosano - S.S. Campobasso Calcio	COMUNALE, C.DA VIGNE VECCHIE - S. ANGELO LIMOSANO	SABATO 01/04/2023 ORE 15.30	

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone A Gare del 02/04/2023 - 09 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
Amatori Macchiagodena - Atletik Mignano	A. NOTTE, LOC. ACQUARA - MACCHIAGODENA	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
Montenero - Vairanese Calcio	COMUNALE, VIA IMMACOLATA - MONTENERO VALCOCCHIARA	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
Monteroduni - Pescolanciano	M. Castaldi, Loc. Chiusa - Roccaravindola	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO - U.S. SANT ANGELO	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE PIANE - ISERNIA	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
REAL PETTORANELLO - DOMENICO DE SISTO	COMUNALE, LOC. TAVERNA - PETTORANELLO DEL MOLISE	SABATO 01/04/2023 ORE 16.00	
Vis Castelpetroso - Rufrae Presenzano	MACCHIE - S. MARIA DEL MOLISE	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone B Gare del 02/04/2023 - 09 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
As Torella - Tammaro	COMUNALE, C.DA PIETRALE - TORELLA DEL SANNIO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
CAMPODIPIETRA CALCIO 2022 - CELENZA	G. VENDITTI, VIA DEL LAVATOIO - GAMBATESA	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
S.EPER S.DOMENICO D AMICO - MIRABELLO CALCIO	C.S. VARAZI, VIA MONTEVERDE - BOJANO	SABATO 01/04/2023 ORE 17.00	
SPORTING CLUB NUOTO - ROSETO	COMUNALE, C.DA MACCHIE - SEPINO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 15.30	
Tufara - Hermes Toro	S. GIOVANNI EREMITA - TUFARA	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00	
RIPOSA: SANTELIANA			

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone C Gare del 02/04/2023 - 09 giornata del girone di ritorno					
Incontro	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
FIAMMA FOLGORE - RIPABOTTONI F.C.	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	SABATO 01/04/2023 ORE 16.00			
Fossaltese - Vinchiaturo	ANTONIO RAUSO - ANTONELLO TOT, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00			
Portocannone 1993 - San Giorgio	STADIO DEI PINI, VIA MADONNA GRANDE - PORTOCANNONE	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00			
S.GIOVANNI IN GALDO - POLISPORTIVA GUGLIONESI	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00			
SALCITO - ORATINO A.S.D.	SELVOTTA, C.DA SELVOTTA - SALCITO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 16.00			
RIPOSA: SANNITI CALCIO CAMPOBASSO					

#### CAMPIONATO JF PLAY OFF JUNIORES CALCIO A 11 - GIRONE 44 GARE DEL 02/04/2023 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO **INCONTRO I**MPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO LUNEDÌ 03/04/2023 BOJANO - U.S. VENAFRO A. COLALILLO, VIA OLIMPICO - BOJANO ORE 16.00 CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO -ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE LUNEDì 03/04/2023 PIANE - ISERNIA POLISPORTIVA FORTORE ORE 16.00 COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI -LUNEDÌ 03/04/2023 REAL GUGLIONESI - AURORA ALTO **C**ASERTANO **G**UGLIONESI ORE 16.00 LUNEDì 03/04/2023 SESTO CAMPANO CALCIO -COMUNALE, VIA PONTE NUOVO - SESTO PIETRAMONTECORVINO CAMPANO ORE 16.00

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone A Gare del 02/04/2023 - 11 giornata del girone di ritorno					
Incontro	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
Aesernia Fraterna - Aurora Alto	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE	DOMENICA 02/04/2023			
Casertano	PIANE - ISERNIA	ORE 11.00			
Castel Di Sangro Cep 1953 - Boys Roccaravindola	ERBA SINTETICA C/O PALAZZETTO DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 10.30			
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO -	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE	SABATO 01/04/2023			
ALTOCASERTANO	PIANE - ISERNIA	ORE 16.00			
FOOTBALL CLUB MATESE - VIRTUS	P. FERRANTE, VIA CAMPO SEPICCIANO -	DOMENICA 02/04/2023			
BOJANO 2011	PIEDIMONTE MATESE	ORE 09.30			
OLYMPIA AGNONESE A.S.D OLIMPIC	Civitelle, Viale Castelnuovo -	SABATO 01/04/2023			
ISERNIA S.AGAPITO	Agnone	ORE 16.00			
SESTO CAMPANO CALCIO - CALCIO VIRTUS GIOIESE	COMUNALE, VIA PONTE NUOVO - SESTO CAMPANO	DOMENICA 02/04/2023 ORE 10.30			

Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Basso Molise Calcio - Polisportiva Kalena 1924	S. CRISTINA, VIALE MARCONI - CAMPOMARINO	SABATO 01/04/202 ORE 15.3
N.D.B. SAN GIACOMO F.A CALCIO MONTENERO	COMUNALE, CORSO UMBERTO I - S. GIACOMO DEGLI SCHIAVONI	DOMENICA 02/04/2023 ORE 10.30
S.S. PIETRO E PAOLO - CHAMINADE A.S.D.	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	SABATO 01/04/202 ORE 16.0
SAN MARTINO CALCIO 511 - POLISPORTIVA AM JUVENES	S. LEO, C.DA STINGETI - S. MARTINO IN PENSILIS	SABATO 01/04/202 ORE 15.3
Sanniti Calcio Campobasso - Turris	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	DOMENICA 02/04/2023 ORE 10.30

CAMPIONATO X5 REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE - GIRONE A GARE DEL 26/02/2023 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
FUTSAL SAN SEVERO - KEMARIN	C.S. REINELLA, VIA RITA LEVI MONTALCINI - TORREMAGGIORE	MERCOLEDÌ 29/03/2023 ORE 19.00	

## 2.4. RISULTATI

## A. RISULTATI DELLE GARE DI MERCOLEDI' 15 E GIOVEDI' 16 MARZO 2023

## **ECCELLENZA**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - R			
Aurora Alto Casertano	- Citta Di Isernia S.Leucio	2 - 3	
Aurora Ururi 1924	- Campomarino	1 - 5	
(1) Pietramontecorvino	- Castel Di Sangro Cep 1953	5 - 2	
Pol. Campodipietra	- Polisportiva Gambatesa	0 - 6	
Real Guglionesi	- Sesto Campano Calcio	1 - 2	
Turris	- Olympia Agnonese A.S.D.	2 - 5	
(1) U.S. Venafro	- Bojano	2 - 3	

<sup>(1) -</sup> Disputata II 18/03/2023

## **PROMOZIONE**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - R			
Aesernia Fraterna	- Spinete	3 - 2	
(1) Atletico San Pietro In V.	- Altilia Samnium	7 - 0	
Baranello	- Cliternina	5 - 3	
(1) Boys Vairano	- Calcio Montenero	3 - 0	
Donkeys Agnone	- Termoli 2016	1 - 2	
(1) Polis Petacciato	- Pol Roccaravindola 1973	3 - 3	
Polisportiva Am Juvenes	- Ripalimosani 1963	0 - 1	
(1) Trivento	- Polisportiva Fortore	1 - 2	

<sup>(1) -</sup> Disputata II 19/03/2023

## PRIMA CATEGORIA

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 5 Giornata - R			
Carovilli	- Carpinone Calcio	1 - 1	
Castello Del Matese	- U.S. Fornelli	5 - 1	
Cerc E	- Audax Pietramelara	3 - 1	
Forulum	- Roccavivara	3 - 2	
Maronea Calcio	- Morcone Calcio	1 - 1	
(1) Pozzilli 1967	- Real Prata	2 - 1	
(1) Volturnia Calcio	- Gioventu Macchiagodenese	4 - 1	

<sup>(1) -</sup> Disputata II 18/03/2023

GIRONE B - 5 Giornata - R			
Angioina Colletorto	- Biccari	1 - 5	
Atletico Torremaggiore	- Castelmauro Calcio 1986	4 - 0	
Difesa Grande Porticone	- Chaminade A.S.D.	0 - 3	
Frentania	- S.S. Campobasso Calcio	1 - 1	
(1) Guardialfiera	- Macchia Valfortore	1 - 0	
(1) Lokomotiv Riccia	- Polisportiva Kalena 1924	3 - 2	
(1) Real Gildone	- Audax Toro	2 - 1	
(1) S.Angelo Limosano	- Casali Dauni	4 - 1	

<sup>(1) -</sup> Disputata II 18/03/2023

## **SECONDA CATEGORIA**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 7 Giornata - R			
Amatori Macchiagodena	- Vairanese Calcio	4 - 4	
Montenero	- Olimpic Isernia S.Agapito	4 - 0	
Monteroduni	- U.S. Sant Angelo	5 - 2	
(1) Real Pettoranello	- Pescolanciano	4 - 1	
Rufrae Presenzano	- Atletik Mignano	2 - 0	
(1) Vis Castelpetroso	- Domenico De Sisto	1 - 2	
(4) D:t-t- II 40/00/0000			

GIRONE B - 7 Giornata - R				
As Torella	- Tufara	5 - 2		
Campodipietra Calcio 2022	- Mirabello Calcio	0 - 2		
S.Eper S.Domenico D Amico	- Roseto	1 - 3		
Santeliana	- Tammaro	0 - 0		
Sporting Club Nuoto	- Hermes Toro	1 - 0		

<sup>(1) -</sup> Disputata II 18/03/2023

GIRONE C - 7 Giornata - R			
(1) Fiamma Folgore	- Oratino A.S.D.	7 - 1	
Fossaltese	- San Giorgio	4 - 1	
Portocannone 1993	- Polisportiva Guglionesi	2 - 0	
Salcito	- S.Giovanni In Galdo	0 - 6	
Sanniti Calcio Campobasso	- Ripabottoni F.C.	5 - 0	

<sup>(1) -</sup> Disputata II 18/03/2023

## **REGIONALE CALCIO A CINQUE**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 8 Giornata - R			
Caraceno	- Monacilioni	4 - 3	
Chaminade A.S.D.	- Polisportiva Bojano A.D.	4 - 4	
Montagano	- Sporting Campobasso	7 - 7	
Venafro F.C.	- Aesernia Fraterna	8 - 1	

GIRONE B - 8 Giornata - R			
Arcadia Termoli Calcio A5	- Futsal San Severo	4 - 4	
(1) Futsal Torremaggiore	- Iuvenes Termoli	4 - 4	
Torremaggiore C5	- Portocannone 1993	21 - 4	
Unionsannio Ccc	- Polisportiva Kalena 1924	-	W
(4) 51 4 4 11 40 100 10000			

<sup>(1) -</sup> Disputata II 19/03/2023

## **REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 4 Giornata - R		
Bojano	- Aesernia Fraterna	0 - 1
(1) Kemarin	- Venafro F.C.	5 - 3
(2) Miranda F.C.	- Chaminade A.S.D.	3 - 0

- (1) Disputata II 19/03/2023
- (2) Disputata II 17/03/2023

## **UNDER 17 REGIONALI MASCHILI**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - R			
Aesernia Fraterna	- Olimpic Isernia S.Agapito	1 - 1	
Calcio Virtus Gioiese	- Altocasertano	2 - 0	
(1) Castel Di Sangro Cep 1953	- Virtus Bojano 2011	2 - 3	
Citta Di Isernia S.Leucio	- Boys Roccaravindola	5 - 1	
Olympia Agnonese A.S.D.	- Football Club Matese	1 - 6	
(1) Sesto Campano Calcio	- Aurora Alto Casertano	6 - 0	
(1) Diamutata II 10/02/2022			

GIRONE B - 9 Giornata - R			
Basso Molise Calcio	- Polisportiva Am Juvenes	3 - 5	
(1) Chaminade A.S.D.	- Turris	3 - 5	
(1) N.D.B. San Giacomo F.A.	- Difesa Grande Porticone	1 - 2	
S.S. Pietro E Paolo	- Polisportiva Kalena 1924	3 - 2	
(1) Sanniti Calcio Campobasso	- Calcio Montenero	10 - 0	
(4) D: 1 1 11 40 /00 /0000			

<sup>(1) -</sup> Disputata II 19/03/2023

## **UNDER 15 REGIONALI MASCHILI**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

			_
GIRONE A - 8 Giornata - R			
(1) Aesernia Fraterna	- Football Club Matese	1 - 1	
(1) Altocasertano	- Sesto Campano Calcio	0 - 1	
Aurora Alto Casertano	- Olympia Agnonese A.S.D.	7 - 0	
Boys Roccaravindola	- Pro Calcio Junior	1 - 8	
(1) Olimpic Isernia S.Agapito	- Football Venafro	5 - 5	

GIRONE B - 8 Giornata - R			
Difesa Grande Porticone	- Sanniti Calcio Campobasso	1 - 3	
Polisportiva Am Juvenes	- S.S. Pietro E Paolo	0 - 3	
(1) Polisportiva Kalena 1924	- Citta Di Isernia S.Leucio	4 - 3	
Virtus Bojano 2011	- Chaminade A.S.D.	7 - 2	
(4) D:t-t- II 40/00/0000			

<sup>(1) -</sup> Disputata II 19/03/2023

## **UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 4 Giornata - R			
Cln Cus Molise	- Festina Lente Usconium	8 - 2	
Frenter Larino	- Chaminade A.S.D.	2 - 2	

## **UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/03/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 4 Giornata - R			
Chaminade A.S.D.	- Arcadia Termoli Calcio A5	-	R
(1) Festina Lente Usconium	- Cln Cus Molise	-	R

<sup>(1) -</sup> Disputata II 20/03/2023

<sup>(1) -</sup> Disputata II 19/03/2023

<sup>(1) -</sup> Disputata II 19/03/2023

## 2.5. GIUSTIZIA SPORTIVA

## A. PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE

Il Giudice Sportivo Territoriale del Comitato Regionale Molise della Lega Nazionale Dilettanti, Antonio Persichillo, assistito dal Rappresentante dell'A.I.A., O.A. Emiliano Di Niro, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

## GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA

## **GARE DEL 18/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

## **AMMONIZIONE (VIII INFR)**

Vannella Massimo (Pietramontecorvino)

## **AMMONIZIONE (VII INFR)**

Sabatino Sebastiano (Bojano)

## **AMMONIZIONE (III INFR)**

Vessella Nicola (Bojano)

## **AMMONIZIONE (II INFR)**

Famiano Pietro (U.S. Venafro)

## **GARE DEL 19/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## **SOCIETÀ**

## **AMMENDA**

## Euro 200,00 TURRIS

perché dal 24' del primo tempo e per tutta la durata della gara, propri sostenitori, posizionati sugli spalti alle spalle di un a.a. federale, rivolgevano reiteratamente insulti, offese e minacce all'indirizzo dell'a.a. federale (suppl. a.a.).

## **Euro 50,00 REAL GUGLIONESI**

Per mancanza di acqua calda nello spogliatoio del direttore di gara.

## <u>DIRIGENTI</u>

## AMMONIZIONE (II INFR)

Spagnuolo Antonello (Real Guglionesi)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Basler Enzo Adolfo (Real Guglionesi) Videtti Pasquale (Turris)

## **MASSAGGIATORI**

## **SQUALIFICA FINO AL 29/3/2023**

Basler Luca (Real Guglionesi) Allontanato (suppl. rapp. a.a.).

## **CALCIATORI ESPULSI**

## **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Di Lullo Pasquale (Aurora Alto Casertano) Negro Antonio (Citta Di Isernia S.Leucio)

Mancino Stefano (Turris) Vatavu Cosmin (Turris)

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

## <u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Moncada Nunez Bryan Daniel (Polisportiva Gambatesa) Terzano Francesco (Real Guglionesi)

## **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)**

Alfageme Luis Maria (Aurora Alto Casertano)

## **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

Puolo Gennaro (Aurora Alto Casertano) La Torre Paolo Raffaele (Campomarino)

Amatore Mattia Maria (Polisportiva Gambatesa)

## **AMMONIZIONE (VIII INFR)**

Di Baia Marco (Sesto Campano Calcio)

## **AMMONIZIONE (VI INFR)**

Della Ventura Marco (Campomarino)

## **AMMONIZIONE (III INFR)**

Mancino Nicola(Aurora Alto Casertano)Aurelio Giuseppe(Aurora Ururi 1924)Soria Damian Ruben(Citta Di Isernia S.Leucio)Espasa Luciano(Real Guglionesi)

Di Gregorio Antonio (Sesto Campano Calcio) D Ambrosio Aldo (Turris)

## **AMMONIZIONE (II INFR)**

D Ovidio Domenico (Aurora Alto Casertano) Di Ciocco Armando (Olympia Agnonese A.S.D.)

Carpagnano Gennaro (Pol. Campodipietra) Preziuso Christian (Real Guglionesi)

Caterino Marco S (Sesto Campano Calcio)

## **AMMONIZIONE (I INFR)**

Gazerro Francesco (Sesto Campano Calcio)

# GARE DEL CAMPIONATO PROMOZIONE

### **GARE DEL 18/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## **DIRIGENTI**

# INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITÀ FINO AL 29/ 3/2023

Fazzari Cesare (Cliternina) Allontanato

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

Loprevite Matteo (Aesernia Fraterna)

**CALCIATORI ESPULSI** 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Di Labbio Basso (Cliternina)

**CALCIATORI NON ESPULSI** 

**AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)** 

Bucci Vincenzo (Cliternina) Del Gesso Luca (Cliternina)

Okoro Emmanuel Agileh (Spinete)

**AMMONIZIONE (VIII INFR)** 

Garzia Giuseppe (Polisportiva Am Juvenes)

**AMMONIZIONE (VI INFR)** 

Viespoli Valeriano (Aesernia Fraterna) Staffieri Pasquale (Spinete)

**AMMONIZIONE (III INFR)** 

D Amico Giuseppe (Aesernia Fraterna) Ciccarelli Giulio (Termoli 2016)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

Antenucci Francesco (Aesernia Fraterna) De Santis Gianluca (Ripalimosani 1963)

Scarpone Stefano (Termoli 2016)

#### **GARE DEL 19/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **ALLENATORI**

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

Ciurlia Antonio (Polisportiva Fortore)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

Scalera Andrea (Boys Vairano) Sacchetti Vittorio (Calcio Montenero)

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)

Brunetti Cristian (Boys Vairano)

**AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)** 

Massimi Francesco (Polis Petacciato)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Patricelli Donato (Boys Vairano)

**AMMONIZIONE (VII INFR)** 

Mascilongo Giuseppe (Polis Petacciato)

**AMMONIZIONE (VI INFR)** 

Palombo Lorenzo (Calcio Montenero) Calabrese Simone (Pol Roccaravindola 1973)

Di Blasio Nicola (Trivento)

**AMMONIZIONE (III INFR)** 

Di Tullio Luigi (Polis Petacciato) D Aries Alberto (Polisportiva Fortore)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

Truglio Luca (Altila Samnium) Galan Alejo Tomas (Calcio Montenero)

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

Colucci Eduardo (Polisportiva Fortore) Cirenei Eddy (Trivento)

# GARE DEL CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

### **GARE DEL 18/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **ALLENATORI**

# **AMMONIZIONE (III INFR)**

Morrone Davide (Lokomotiv Riccia)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

## SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Patullo Anselmo (Gioventu Macchiagodenese)

# CALCIATORI NON ESPULSI

# SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)

Carozza Orazio Francesc (Macchia Valfortore) Caporicci Roberto (Polisportiva Kalena 1924)

Inno Simone (Pozzilli 1967)

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)**

Testa Santino (Real Gildone)

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

Panichella Marco (Lokomotiv Riccia) D Elia Massimiliano (Macchia Valfortore)
Pesce Simone (Pozzilli 1967) Pezza Alessio (Real Prata)

Trignetti Danilo (S.Angelo Limosano)

### **AMMONIZIONE (VII INFR)**

Greco Luca (Guardialfiera)

#### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

De Cesare Domenico (Casali Dauni) Di Filippo Daniele (Gioventu Macchiagodenese)
Manes Mario (Guardialfiera) Di Tota Juri (Polisportiva Kalena 1924)

Del Zingaro Gaetano (Real Gildone) Ciardiello Luigi (Real Prata)

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

Nwanunu Emmanuel (Audax Toro) De Rosa Michele (Lokomotiv Riccia)
Ramacieri Piter (Polisportiva Kalena 1924) Cotugno Andrea (Pozzilli 1967)

Panichella Paolo (Real Gildone)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

Saviano Pietro (Polisportiva Kalena 1924)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

D Amico Michele (Audax Toro) Di Iorio Marco (Audax Toro)

Pellegrino Massimo (Macchia Valfortore) Di Lalla Domenico (Polisportiva Kalena 1924)

Guerra Francesco (Pozzilli 1967) Feccia Geronimo (Real Gildone)
Giunti Cristian Fernan (Real Prata) Bezpalko Ladislao (Volturnia Calcio)

Valentino Orlando (Volturnia Calcio)

#### **GARE DEL 19/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **SOCIETÀ**

#### **AMMENDA**

# **Euro 200,00 ROCCAVIVARA**

perché dal 15' del secondo tempo e fino al termine della gara, propri sostenitori, in campo avverso, rivolgevano insulti ed offese all'indirizzo del direttore di gara. Al termine dell'incontro uno di essi riusciva ad entrare nel recinto di gioco, si dirigeva verso gli spogliatoi e, colpendo la porta dello spogliatoio arbitrale, proferiva frasi irriguardose. Veniva prontamente allontanato da dirigenti locali.

#### **DIRIGENTI**

# AMMONIZIONE (II INFR)

Venditti Nicola (Carpinone Calcio)

### **CALCIATORI ESPULSI**

# **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Tufilli Nicolo (Roccavivara)

#### CALCIATORI NON ESPULSI

# <u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Massarotti Vincenzo (Castello Del Matese) Pastore Michele (Chaminade A.S.D.)
Codianni Francesco (Difesa Grande Porticone) Gallo Marco (Maronea Calcio)

Terreri David (Roccavivara)

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

Franceschelli Nicolas (Carpinone Calcio) D Amico Giacomo (Cerc E)

Ancona Gianmaria (Forulum) Giorgetta Floriano (Maronea Calcio)

Narciso Nicolino (Morcone Calcio) Tufilli Francesco (Roccavivara)

Tufilli Nicolo (Roccavivara)

#### AMMONIZIONE (VIII INFR)

Petrocelli Davide (Forulum)

# AMMONIZIONE (VI INFR)

Iasevoli Cosmo(Carpinone Calcio)Maiorano Vincenzo(Morcone Calcio)Di Lisa Antonio(Roccavivara)Sallustio Andrea(Roccavivara)

#### AMMONIZIONE (III INFR)

(Angioina Colletorto) Granieri Nunzio Zerrilli Salvatore (Biccari) Zazzarino Alfonso (Castello Del Matese) Mandolfo Antonio (Forulum) Perna Antonello (Forulum) Lattanzio Roberto (Maronea Calcio) Vitagliano Francesco Pio (S.S. Campobasso Calcio) Fabrizio Emilio (U.S. Fornelli)

### **AMMONIZIONE (II INFR)**

Ferrante Giuseppe (Angioina Colletorto) Colucci Daniele (Carovilli)

D Andrea Mirko (Carovilli) Mercuri Paolo (Carpinone Calcio)

Casonato Matteo (Chaminade A.S.D.) Mazzocco Emiliano (Forulum)

Lombardi Andrea (Morcone Calcio) Conti Daniele (S.S. Campobasso Calcio)

Vanga Valerio Arturo (S.S. Campobasso Calcio)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Spada Giuseppe (Audax Pietramelara) Traore Adramane (Morcone Calcio)

Ebrima Senghore (S.S. Campobasso Calcio)

# GARE DEL CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

### **GARE DEL 18/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **SOCIETÀ**

# <u>AMMENDA</u>

#### **Euro 50,00 REAL PETTORANELLO**

Per mancata presentazione all'arbitro della richiesta di forza pubblica, peraltro assente.

# <u>DIRIGENTI</u>

# INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITÀ FINO AL 29/ 3/2023

Padula Antonio (Pescolanciano) Allontanato.

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)

Battista Mauro (Oratino A.S.D.)

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

Miranda Luca (Pescolanciano)

# **AMMONIZIONE (III INFR)**

Rossi Eros (Real Pettoranello) Rossi Pierpaolo (Real Pettoranello)

Ruggiero Daniel (Vis Castelpetroso)

#### AMMONIZIONE (II INFR)

Smajlovic Enes (Fiamma Folgore) Casciano Andrea (Pescolanciano)

Trus Konrad (Pescolanciano) Hedd Williams Christopher Arn (Real Pettoranello)

Cicchino Vincenzo (Vis Castelpetroso)

#### AMMONIZIONE (I INFR)

Pirone Francesco (Real Pettoranello) Cifelli Davide (Vis Castelpetroso)

# **GARE DEL 19/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETÀ**

### **AMMENDA**

#### **Euro 100,00 SANTELIANA**

perché propri sostenitori rivolgevano insulti ed offese all'indirizzo dell'arbitro.

#### **Euro 100,00 TAMMARO**

perché propri sostenitori, in campo avverso, rivolgevano insulti ed offese all'indirizzo del direttore di gara.

# **DIRIGENTI**

# **INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITÀ FINO AL 29/ 3/2023**

Fargnoli Giuseppe (Vairanese Calcio) Allontanato.

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Lalli Arturo (Salcito)

#### **ALLENATORI**

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

Mobilia Roberto (Tammaro)

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Mercuri Gianpiero (Amatori Macchiagodena)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE**

Notte Lorenzo (Amatori Macchiagodena) Pozzuto Fabrizio (Tufara)

Marrandino Gennaro (Vairanese Calcio)

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Baranello Michele (Campodipietra Calcio 2022) Riccelli Antonio Pio (Tufara)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

# SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)

Notte Liberato (Amatori Macchiagodena) Petrucci Felice (Portocannone 1993)
Princic Alessandro (S.Eper S.Domenico D Amico) Vignone Carlo (Sporting Club Nuoto)

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

Bruno Marco (Atletik Mignano) Calvitti Luca (Montenero)

Del Grosso Mario (Montenero) Cianci Antonello (Polisportiva Guglionesi)

Di Legge Giovanni (Portocannone 1993) Cistone Giuseppe (Roseto)

Cupi Briken (Rufrae Presenzano) Marangi Antonio (Rufrae Presenzano)

Glori Alessio (Salcito) Nardone Marco (Tammaro)

# **AMMONIZIONE (VIII INFR)**

Zaccaria Italo (Rufrae Presenzano) Russo Giuseppe (Santeliana)

#### **AMMONIZIONE (VII INFR)**

Tronca Daniele (Campodipietra Calcio 2022)

### <u>AMMONIZIONE (VI INFR)</u>

Pascarella Giovanni (Mirabello Calcio)

# **AMMONIZIONE (III INFR)**

Di Donato Carmine (Atletik Mignano) Cancelliere Alessandro (Olimpic Isernia S.Agapito)

Puja Daniele (Olimpic Isernia S.Agapito) Lepore Antonio (Roseto) Valensio Simone (Roseto) Florio Benedetto (Salcito) (Santeliana) Stinziani Graziano (Salcito) Abiuso Marco (Tufara) Perugini Gianvito (Tammaro) Castiglia Nino

Grande Luca (Vairanese Calcio)

### **AMMONIZIONE (II INFR)**

Di Bartolomeo Adolfo (As Torella) Miozzi Ivan (Hermes Toro)

Di Paolo Simone (Mirabello Calcio) Tomei Francesco (Polisportiva Guglionesi) Ludovico Alex (Portocannone 1993) Santucci Giuseppe (Ripabottoni F.C.)

Del Grosso Fabio(Roseto)Paciarella Emanuele(Salcito)Del Zingaro Antonio(Santeliana)Mobilia Paolo(Tammaro)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Del Riccio Gianluca(Mirabello Calcio)Di Tommaso Antonello(Polisportiva Guglionesi)Vignale Domenico(Polisportiva Guglionesi)Rocchio Vincenzo(Rufrae Presenzano)Di Marco Giacomo(San Giorgio)Velotti Antonio(San Giorgio)

Mancini Alessandro (Sanniti Calcio Campobasso)

# **GARE DEL CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5**

# **GARE DEL 18/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### <u>DIRIGENTI</u>

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Pietracatella Mario Michele (Monacilioni)

#### **ALLENATORI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

Gianfagna Nicola (Monacilioni)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

### <u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA</u>

D Amico Luigi (Arcadia Termoli Calcio A5)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

# <u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Marro Michele (Chaminade A.S.D.)

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

Minichiello Simone (Caraceno) Monaco Amedeo (Polisportiva Bojano A.D.)

Ricci Andrea (Polisportiva Bojano A.D.) Vallone Nicandro (Venafro F.C.)

# **AMMONIZIONE (VI INFR)**

Silvaroli Pasquale (Monacilioni)

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

Fabrizio Lorenzo (Arcadia Termoli Calcio A5) Villani Mario (Monacilioni)

### **AMMONIZIONE (II INFR)**

Colitti Samuele (Montagano) Pietrangelo Matteo (Polisportiva Bojano A.D.)

Santella Stefano (Sporting Campobasso)

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Plescia Giovanni (Monacilioni) Difino Francesc (Torremaggiore C5)

# **GARE DEL 19/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE (III INFR)**

D Antini Osvaldo (Futsal Torremaggiore) Gravina Daniele (Futsal Torremaggiore)

Marinelli Luca (Futsal Torremaggiore)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

Cervellione Giovanni (Futsal Torremaggiore) Pacifico Antonio (Futsal Torremaggiore)

# **CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE**

# **GARE DEL 17/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Savelli Aurora (Miranda F.C.)

#### **GARE DEL 19/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Valente Elisa Lucia (Kemarin) Patriciello Ilenia (Venafro F.C.)

# **GARE DEL CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI**

# **GARE DEL 18/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **ALLENATORI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

Di Lena Paolo (S.S. Pietro E Paolo)

# **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Palumbo Lorenzo (Boys Roccaravindola) Massaro Marco (Calcio Virtus Gioiese)

Caranci Gianluca (Olimpic Isernia S.Agapito)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

# <u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Iadisernia Davide (Aesernia Fratema) Calloni Simone (Altocasertano)

Melone Mattia (Altocasertano) Torelli Antonio (Olympia Agnonese A.S.D.)

# AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Scarselli Alex (Citta Di Isernia S.Leucio) Ianiero Daniele (Olympia Agnonese A.S.D.)

#### AMMONIZIONE (III INFR)

Nardoni Pietro (Basso Molise Calcio) Ballarino Luciano (Football Club Matese)

Sarachelli Giuseppe Manolo (Olimpic Isernia S.Agapito) Brunetti Francesco (Polisportiva Am Juvenes)

Ponte Antonio (Polisportiva Kalena 1924)

#### AMMONIZIONE (II INFR)

Barile Paolo Francesco(Aesernia Fraterna)Di Laora Aniello Carmine(Altocasertano)Palumbo Lorenzo(Boys Roccaravindola)Lattaf Souhail(Calcio Virtus Gioiese)Valente Nicolas(Football Club Matese)Samsam Walid(Olimpic Isernia S.Agapito)

Polverigiani Alessandro (S.S. Pietro E Paolo)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Armenti Christian (Aesernia Fraterna) Ricciardi Andrea (Calcio Virtus Gioiese)

Acero Giuseppe (S.S. Pietro E Paolo)

#### **GARE DEL 19/3/2023**

# PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **DIRIGENTI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Iannone Felice (Calcio Montenero) Bellomo Nicolo (N.D.B. San Giacomo F.A.)

# **ALLENATORI**

# **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Fede Alessandro (Virtus Bojano 2011) (rapp. arb.).

**CALCIATORI ESPULSI** 

**SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE** 

Carlini Alessio (Castel Di Sangro Cep 1953) Parlapiano Francesco (Virtus Bojano 2011)

**CALCIATORI NON ESPULSI** 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Mancini Bruno (Calcio Montenero) Del Monaco Mattia (Castel Di Sangro Cep 1953)

Russo Vincenzo (Chaminade A.S.D.) Di Biase Nino (Virtus Bojano 2011)

AMMONIZIONE (III INFR)

Borrelli Manuel (Calcio Montenero) Marolla Carlo (N.D.B. San Giacomo F.A.)

Parlapiano Francesco (Virtus Bojano 2011)

AMMONIZIONE (II INFR)

Benedetto Alessandro Chad (Calcio Montenero) Barrassi Michele (Difesa Grande Porticone)

Di Blasio Bruno (Difesa Grande Porticone) Mignogna Simone (Difesa Grande Porticone)

Salvatorelli Mario (N.D.B. San Giacomo F.A.) Petruccelli Angelo (Turris)

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

Valiante Tommaso (Chaminade A.S.D.) Desiderio Alessio (N.D.B. San Giacomo F.A.)
Salvatorelli Mattia (N.D.B. San Giacomo F.A.) Cimaglia Matteo (Sanniti Calcio Campobasso)

Palazzo Giovanni (Sanniti Calcio Campobasso)

# **GARE DEL CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALI**

# **GARE DEL 18/3/2023**

# PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

Di Claudio Mattia (Olympia Agnonese A.S.D.)

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

Bolognone Fabio (Sanniti Calcio Campobasso)

# **GARE DEL 19/3/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **DIRIGENTI**

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Santangelo Vincenzo (Football Club Matese)

# **CALCIATORI ESPULSI**

# **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

Kadyan Simran (Citta Di Isernia S.Leucio)

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Mastrangelo Stefano Angelo (Polisportiva Kalena 1924)

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

Zannini Angelo (Altocasertano) Lombardi Loris (Football Club Matese)

Barbieri Manuel (Polisportiva Kalena 1924) Parisi Luigi (Polisportiva Kalena 1924)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

Manolache Francesco (Aesernia Fraterna) Berardinelli Biagio (Citta Di Isernia S.Leucio)

Natale Adamo (Football Club Matese)

# **GARE DEL CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI**

# **GARE DEL 19/3/2023**

# PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# **ALLENATORI**

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Dicienzo Gabriele (Festina Lente Usconium)

# **CALCIATORI ESPULSI**

# SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Beccia Francesco (Festina Lente Usconium)

# **CALCIATORI NON ESPULSI**

# **AMMONIZIONE (I INFR)**

Foligno Daniele (Chaminade A.S.D.) Grassi Manuel (Chaminade A.S.D.)

Guerrizio Mirko (Chaminade A.S.D.) Iannetta Francesco (Chaminade A.S.D.)

# B. DISPOSITIVO CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE

Reclamo del 15.03.2023 A.S.D. CALCIO VIRTUS GIOIESE Decisione GST C.U. N. 93 del 08.03.2023 CR MOLISE R.G. Prot. n. 08/2022-2023 - CSAT <u>Dispositivo</u>

#### LA CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE

composta dai Sigg.ri:

Avv. Michele Liguori - Presidente

Avv. Teresio Di Pietro – Componente

Avv. Gabriele Siciliano – Componente relatore

con l'assistenza del Segretario sig. Angelo Ciarlariello

nell'udienza fissata il 21 marzo 2023, alle ore 15.00, a seguito del reclamo numero n. 08/2023-csat proposto dalla società A.S..D Calcio Virtus Gioiese in data 15.03.2023, avverso la sanzione della squalifica del calciatore dell'ASD Calcio Virtus Gioiese *Altomare Attilio* per tre gare effettive – gara di Eccellenza del 05.03.2023 Città di Isernia San Leucio vs Calcio Virtus Gioiese ha pronunciato il seguente

# **DISPOSITIVO**

Respinge il reclamo proposto dall'A.S.D. Calcio Virtus Gioiese.

Dispone incamerarsi il contributo di accesso alla Giustizia Sportiva di II Grado, già versato. Motivi riservati nei termini del Codice di Giustizia Sportiva.

**II Relatore** 

F.to in originale

Avv. Gabriele Siciliano

Il Presidente

f.to in originale

Avv. Michele Liguori

Depositato in Segreteria il 21.03.02023

# Il Segretario

f.to in originale Angelo Ciarlariello

Le ammende irrogate con il presente Comunicato Ufficiale dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre Venerdì 14 Aprile 2023

Comunicato Ufficiale n. 98 della stagione sportiva 2022/2023 pubblicato in Campobasso, affisso all'albo del C.R. Molise ed inserito sul suo Sito Internet molise.Ind.it, Mercoledì 22 Marzo 2023

II Segretario (Cesare BARBATI)

II Presidente (Piero DI CRISTINZI)